
TÜİK verilerine göre, Tüketici Fiyat Endeksi 
(TÜFE), mayısta aylık bazda yüzde 1,53, Yurt İçi 
Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE) yüzde 2,48 artış 
gösterdi. Yıllık enflasyon, tüketici fiyatlarında 
yüzde 35,41, yurt içi üretici fiyatlarında yüzde 
23,13 olarak kayıtlara geçti. Uzmanlar, kurlar, 
ücretler, emtia fiyatlarında şok bir gelişmenin 
gözlenmemesi, rezervlerin yükselmesi ve 5 yıllık 
kredi risk priminin (CDS) gerilemesi durumunda 
enflasyonun yıl sonunda yüzde 30 seviyelerine 
gerileyebileceği öngörüsünde bulundu.

EMEKLİYE % 15 ZAM GARANTİ
BUNA göre emekli maaşlarının hesaplanmasına 
Ocak ayı verisi yüzde 5.03, Şubat’ta yüzde 2.27, 
Mart’ta yüzde 2.46, Nisan’da yüzde 3, Mayıs’ta 
da yüzde 1.53 olarak gerçekleşti. Böylece SGK 
ve Bağ-Kur emeklilerinin şimdiden alacağı zam 
oranı 15.09 oldu. Memurlar için ise aynı dönem-
de oluşan enflasyon farkı yüzde 8.58 olarak 
hesaplandı. Bundan sonraki süreçte geriye kalan 
Haziran ayı enflasyon rakamlarının açıklanması 
ve zam oranının netleşmesi bekleniyor.

KİRA ARTIŞ TAVANI % 45,80 OLDU
NORMAL şartlarda TÜFE verilerine göre hesap-
lanan kira artış oranları, hükümet tarafından geti-
rilen uygulama sonrasında son 2 senedir yüzde 
25’le sınırlandırılmıştı. Bu sınır kalktı ve Haziran 
ayında sözleşme yenileyecek olan kiracılar, TEFE 
TÜFE üzerinden kira zammı yapacak. Buna göre; 
Haziran ayı kira artış oranı, 12 aylık TÜFE verisi-
nin yüzde %45,80 olmasının ardından tavan zam 
yüzde %45,80 olarak belirlendi. AA

Mayıs ayı verileri umut saçtı. Yıllık enflasyon, tüketici fiyatlarında 
yüzde 35,41, yurt içi üretici fiyatlarında ise yüzde 23,13 olarak 
kayıtlara geçti. Enflasyonda  yıllık beklenti yüzde 30’lara geriledi
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Bayramda 
tutuklular 
için açık 
görüş zamanı
KURBAN Bayramı dolayısıyla 9-15 Haziran 

tarihlerinde cezaevlerinde açık görüş yapıla-
cak. Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğün-

den yapılan açıklamaya göre, açık görüşler, yetiş-
kin ve genç hükümlü, hükümözlü ve tutuklular 
için görüş süresi yarım saatten az ve bir buçuk saat-
ten fazla, çocuk hükümlü, hükümözlü ve tutuklular 
için ise bir saatten az ve üç saatten fazla olmamak 
kaydıyla 09.00-17.00 saatlerinde gerçekleştirilecek. 
Görüş gününe kadar gruplar oluşturulacak, her gru-
bun görüş günü ve saatleri, ailelerine bildirilmek 
üzere hükümlü ve tutuklulara tebliğ edilecek. AA
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38. CHP KURULTAYI İDDİANAMESİ KABUL EDİLDİ
ANKARA Cumhuriyet Baş-

savcılığı’nın CHP’nin 38. 
Olağan Kurultayı’nda “para 

karşılığı oy kullandırıldığı” iddia-
larına ilişkin 12 şüpheli hakkında 
Siyasi Partiler Kanunu’nun 112. 
maddesinde düzenlenen “oyla-
maya hile karıştırma” suçundan   
1 yıldan 3’er yıla kadar hapis 
cezası istemiyle hazırladığı  iddi-
aname Ankara 26. Asliye Ceza 
Mahkemesince kabul edildi. Mah-
kemenin, tensip zaptını hazırla-
masının ardından duruşmanın 
gün ve saati belli olacak. AA

EYLÜL ayında başlayacak 2026 FIFA 
Dünya Kupası Eleme Grubu karşılaş-
malarına hazırlanan A Milli Futbol 

Takımı, ABD ve Meksika ile hazırlık maç-
ları yapmak üzeri özel uçakla dün Boston’a 
gitti. Otobüslerle  kalacağı otele giden Ay-
yıldızlı ekibi az sayıda Türk taraftar bayrak-
larla ve sevgi gösterileriyle karşıladı. Milli 
futbolcular taraftarlara imza verdi. SPOR’DA

ŞİMŞEK: 2021’DEN BERİ 
EN DÜŞÜK ENFLASYON

ENFLASYONDAKİ düşüşe dikka-
ti çeken Şimşek, “Son 12 ayda 40 
puan gerileyen yıllık enflasyon 

yüzde 35,4 ile 2021 yılı kasım ayından 
sonraki en düşük seviyesine indi. Mal 
enflasyonu, son üç buçuk yılın en düşü-
ğü olan yüzde 28,7 olarak gerçekleşti.” 
değerlendirmesinde bulundu.  Şimşek, 
enflasyondaki istikrarlı düşüş ve bek-
lentilerdeki iyileşmenin etkisiyle, hiz-
met enflasyonunun da geçen yıla göre 
45 puan azalarak yüzde 51,2’ye geriledi-
ğinin altını çizerek, bu oranın 2022 yılı 
haziran ayından sonra görülen en düşük 
seviye olduğunu vurguladı. AA

DÜNYACA ünlü rock grubu Guns 
N’Roses, Beşiktaş Tüpraş Stadyu-
mu’nda müzikseverlerle buluştu. 
Hayranlarının büyük ilgi gösterdiği 
grup, konsere “Welcome to the Jung-
le” eseriyle başladı. Topluluk, daha 
sonra “Knockin’ on Heaven’s Door” 
adlı eserlerin de aralarında oldu-
ğu bir repertuvarı seslendirdi. Top-
luluk, etkinlik öncesinde olduğu gibi 
konserde de Kadıköy’de bıçaklanarak 
öldürülen 15 yaşındaki Mattia Ahmet 
Minguzzi’yi andı. Solist Axl Rose, 
“Knockin’ on Heaven’s Door” eserini, 
sahneye fotoğrafı yansıtılan Minguz-
zi’ye adadıklarını ifade etti. AA

14 Mayıs’ta güven mektubunu suna-
rak göreve başlayan ABD’nin Anka-
ra Büyükelçisi Tom Barrack, Anıtka-
bir’i ziyaret etti. Ulu Önder Mustafa 
Kemal Atatürk’ün mozolesine çelenk 
bırakıp saygı duruşunda bulunan Bar-
rack, ardından hatıra fotoğrafı çektir-
di. Daha sonra Misak-ı Milli Kulesi’ne 
geçen Büyükelçi Barrack, Anıtkabir 
Özel Defteri’ni imzaladı. Barrack, aynı 
zamanda ABD’nin Suriye Özel Temsil-
cisi görevini de üstleniyor. AA

AKDENİZ önceki sabaha karşı saat 
02.17’de 5,8 büyüklüğünde depremle 
sarsıldı. Depremin, Marmaris’e 10,43 
kilometre uzaklıkta ve 67,91 kilomet-
re derinlikte meydana geldiği öğre-
nildi. Muğla ve çevresinde hissedilen 
deprem korku ve paniğe neden olur-
ken etkilenen birçok kişi hastaneye 
kaldırıldı. Fethiye’de panik atak geçi-
ren 14 yaşındaki Afranur Günlü isim-
li 14 yaşındaki genç kız hayatını kay-
betti. Muğla Valiliği hastanede tedavi 
gören 75 kişiden 61’inin taburcu edil-
diğini belirtti. AA

Guns N’Roses 
Minguzzi’yi andı

Büyükelçi Barrack’tan 
Anıtkabir’e ziyaret

Akdeniz’deki 
5,8’lik deprem 
bir can aldı
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TÜİK’İN ENFLASYON VERİLERİ SAYFA 5’TE

Millilere ABD’de sıcak karşılama

GEÇEN hafta sonu yapılan 
UEFA Şampiyonlar Ligi 
finaliyle Avrupa kupala-

rında 2024-2025 sezonu tamam-
landı. Sezon boyunca 3 ayrı 
kulvarda gerçekleşen turnu-
valar neticesinde Türk takım-
ları, UEFA kulüp puanı klas-
manında ilk 50 dışında kaldı. 
Bu sezon en fazla puan topla-
yan ekip, Şampiyonlar Ligi’nde 
final oynayan Inter oldu. 
Takımların bu sezonki perfor-
mansları baz alınarak belirlenen 
klasmanda Galatasaray ancak, 
51’inci sırada yer aldı. Fener-
bahçe, ise 54’üncü basamakta 
kendine yer buldu. AA

UEFA’da ilk 
50’de yokuz!



KURBAN Bayramı’nda artan et tüketimi, berabe-
rinde doğru pişirme, saklama ve tüketim alış-
kanlıklarını da zorunlu hale getiriyor. Bu süreç-
te, sağlıklı bir bayram geçirmek için uzmanların 

önerilerine kulak vermek de büyük önem taşıyor. Doy-
muş yağ ve kolesterol içeriği yüksek olan yağlı etler, 

özellikle kalp-damar, şeker hastalığı (diyabet) ve 
hipertansiyonu olan bireyler için risk oluştu-

ruyor. Bu kişilerin yağsız veya az yağlı etleri 
tercih etmeleri, porsiyon kontrolüne dikkat 

etmeleri ve etleri mutlaka salata gibi lifli 
gıdalarla tüketmeleri gerekiyor.  

Bayındır İçerenköy Hastanesi’n-
den Uzman Diyetisyen Şeyda Aydın 
Yaşar, sağlıklı bireylerin bayramda 
her gün et tüketebileceğini ancak 
bunun sadece bir öğünle sınırlan-
dırılması gerektiğini vurgulaya-
rak, diğer öğünlerde sebze, salata, 
meyve ve yoğurt gibi besinlere 
ağırlık verilmesi gerektiğini kay-
detti.

YÜRÜYÜŞE ÇIKIN
Yeterli sıvı alımının yazın 

önemli olduğunu hatırlatan 
Yaşar, bayram boyunca bol su 
içmeye özen gösterilmesi gerek-
tiğini vurguladı. Yaşar, bayram-
da hareketsiz kalmamanın önemli 

olduğuna işaret ederek, yemekler-
den sonra yürüyüş yapmak, bisik-

lete binmek veya açık havada oyun 
oynamanın hem sindirimi kolaylaştı-

racağını hem de metabolizmayı canlı 
tutacağını anlattı. Etlerin kendi yağıy-

la pişirilmesi gerektiğine dikkati çeken 
Yaşar, “Özellikle kuyruk yağı ve tereyağı 

gibi doymuş yağlar eklenmemelidir. Izgara-
da pişirirken de etin yüzeyi kömürleşmemeli” 

ifadelerini kullandı. AA
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KALP HASTALARINA
BAYRAM UYARILARI

BIRUNI Üniversitesi Tıp Fakültesi Has-
tanesi Ortopedi ve Travmatoloji Uzma-
nı Doç. Dr. Özcan Kaya, skolyozun, sade-
ce estetik bir sorun olmadığını, solunum 
fonksiyonlarından iç organlara kadar 
birçok sistemi etkileyebileceğini belirtti. 
Kaya, omurgada yana doğru eğrilik şek-
linde tanımlanan skolyozun, her yaşta 
görülebilen ve yaşam kalitesini etkileye-
bilen bir sağlık sorunu olduğunu aktardı.

SOLUNUMU GÜÇLEŞTİRİYOR
Skolyozun tedavi edilebilir bir has-

talık olduğunu ancak özellikle cerra-
hi müdahale gereken vakalarda zaman 
kaybının ciddi sorunlara yol açabilece-
ğini vurgulan Kaya, sorunun ilerleyen 
durumlarda solunum fonksiyonlarından 
iç organlara kadar birçok sistemi olum-

suz etkileyebileceği uyarısında bulundu. 
Kaya, “Erken teşhis her zaman önem-
lidir ancak cerrahi müdahale, 40 dere-
ce üzerindeki eğriliklerde hastaların 
bedensel algı bozukluğunu düzeltir ve 
yaşam kalitesini artırır. Gelişen teknolo-
jiler sayesinde skolyoz ameliyatları hem 
daha güvenli hem de daha hızlı iyileşme 
süreci sunar.” ifadelerini kullandı. 

Skolyoz cerrahisi halk arasında 
genellikle göz korkutucu bir müdahale 
olarak algılansa da günümüzde uygula-
nan modern tekniklerle bu ameliyatlar 
oldukça güvenli ve başarılı şekilde ger-
çekleştirilebiliyor. Hastalarımız ame-
liyattan sonra uzun yıllardır yaşadıkla-
rı ağrılardan kurtulduklarını, daha dik 
durduklarını ve günlük hareketlerini çok 
daha rahat yaptıklarını söylüyor.” AA

Omurganın yana eğrilme-
sine yol açan skolyoz has-
talığı hayati organlara da 
zarar veriyor. Ameliyat 

masasına yatan hastaların 
hareket kabiliyeti artıyor

Bugün sabırlı olmak ve ani kararlar vermekten 
kaçınmak gerekiyor. İş hayatında bazı engellerle 
karşılaşabilirsin, ancak bunlar uzun vadede seni 

güçlendirecek deneyimler. İlişkilerinde daha anla-
yışlı bir tavır sergilemek, yakın çevrende olumlu 
dönüşler yaratır. Sağlık açısından hareket etmeye 

ve sıvı tüketimini artırmaya dikkat etmelisin. 

Ev ve aile hayatında huzur ve denge yaratmak 
için çaba göstermen gereken bir gün. İşte ise 

planlarını revize ederek daha sağlam adımlarla 
ilerleyebilirsin. Sosyal çevrende destekleyici 

kişilerle bir arada olmak moralini yükseltecek. 
Sağlığını korumak için düzenli uyku ve 

beslenmeye önem vermelisin. 

İkili ilişkilerde uyumu ve dengeyi sağlamak 
önemli olacak. İş ve sosyal hayatta arabulucu-
luk yapabilir, insanları birleştiren roller üstle-
nebilirsin. Sağlığında kas ve eklem hareketleri-
ne dikkat etmelisin. Bugün kararlarını verirken 

her iki tarafın ihtiyaçlarını da göz önünde 
bulundurmak önemli.

Disiplin ve sorumluluk bilinci ile iş hayatında 
önemli başarılar yakalayabilirsin. Aileye ayırdı-

ğın vakit ve sevgi ilişkileri güçlendiriyor. Sağlıkta 
kemik ve kas sağlığına özen göstermek gerekiyor. 
Kariyer hedeflerine ulaşmak için planlı ve karar-
lı adımlar atabilirsin. Sosyal çevrende kalıcı ve 

güvenilir bağlar kurmak öne çıkıyor.

Maddi konularda beklenmedik gelişmeler olabilir, 
temkinli olmakta fayda var. İş ve kariyer planlarını 
gözden geçirerek daha sağlam adımlar atabilirsin. 
Aile içinde karşılıklı anlayış ve destek ön planda 
olacak; eski sorunları geride bırakmak için ideal 
bir dönem. Sağlıkta özellikle sindirim sistemi ile 

ilgili konulara dikkat etmek gerekecek. 

Kendini göstermek ve yeteneklerini 
sergilemek için ideal bir gün. İş hayatında 
yeni sorumluluklar alabilir, başarılarını 

artırabilirsin. İlişkilerinde duygularını daha 
açık ifade etmek, karşılıklı anlayışı artırır. 

Sağlıkta enerjini dengede tutmak için düzenli 
molalar vermelisin. 

İçsel gücün ve kararlılığın seni zor durumların 
üstesinden getirecek. İş ve özel yaşamda gizli kal-
mış meseleleri açığa çıkarmak için fırsatlar doğu-
yor. Sağlık açısından kronik sorunlara karşı ted-
birli olmakta fayda var. Sosyal çevrende güven 

ve samimiyet ön planda. Aile ilişkilerinde güven 
temelli adımlar atmak ilişkileri derinleştiriyor.

Özgürlükçü ve yenilikçi düşüncelerle iş haya-
tında fark yaratıyorsun. Sağlıkta stres yönetimi 
önemli, bu konuda destek almak faydalı olabi-
lir. Sosyal çevrende yeni ortaklıklar ve projeler 
seni bekliyor. Aile içinde duygusal bağları güç-
lendirmek için güzel fırsatlar var. Yaratıcılığını 
kullanarak çevrendekilere ilham verebilirsin.

Bugün iletişim trafiğin oldukça yoğun, 
düşüncelerini açık ve net ifade etmek zorunda 
kalabilirsin. İş ortamında yaratıcılığın dikkat 

çekiyor, yeni projelere imza atabilirsin. Duygusal 
anlamda iniş çıkışlar yaşanabilir, bu nedenle 

kendini dinlemek önemli. Aile ve ev yaşamında 
samimiyet ve paylaşım ilişkileri derinleştiriyor.

Bugün detaylara olan dikkatin iş ve sosyal 
yaşamında fark yaratıyor. Sağlığında özel-
likle sindirim ve stres kaynaklı sorunlara 
karşı tedbir almak önemli. Aile ilişkilerin-
de yapıcı ve anlayışlı davranmak, ortamı 

yumuşatır. İş yaşamında disiplinli ve plan-
lı hareket etmek başarıyı getirir. 

Yay: Merak ve öğrenme arzun bugün seni yeni 
ufuklara taşıyabilir. İşte yeniliklere açık olmak 
başarıyı getirir. Sağlıkta hareket etmek ve dışa-
rıda vakit geçirmek enerjini artırır. Sosyal iliş-
kilerde pozitif tavrın ve neşen dikkat çekiyor. 
Aile içinde ise sıcak ve samimi paylaşımlar 

öne çıkıyor.

Sezgilerin bugünün rehberi, kararlarını buna 
göre şekillendir. İş ve özel yaşamda duygusal 
yoğunluk yaşanabilir, dengeyi korumaya özen 

göster. Sağlığında düzenli uyku ve beslen-
me alışkanlıklarını önceliklendirmelisin. Sos-
yal çevrende karşılıklı destek ve yardımlaşma 

önem kazanıyor. 

Bugün, dış dünyadan biraz geri 
çekilip iç dünyanda sessizlik-
le kalmak sana çok iyi gelebilir. 
Sürekli bir şeyleri çözmeye ya da 
kontrol etmeye çalışmak, zihinsel 
yorgunluk yaratabilir. Sessizlik, 
sadece boşluk değil; bilinçli bir 
alan yarattığında cevapların ken-
diliğinden gelmesini sağlar. Özel-
likle sabırsızlıkla beklediğin bir 
gelişme varsa, acele etmek yerine 
sürece güvenmeyi dene. 

Gün boyunca enerjini düşü-
ren şeyleri fark etmek, sağlı-
ğın için çok kıymetli olabilir. 
Bu bazen yeterince su içmemek, 
bazen de fazlaca zihinsel uyaran 
almak şeklinde kendini göstere-
bilir. Bugün telefon bildirimlerini 
azaltmak, sosyal medyada geçir-
diğin zamanı gözden geçirmek 
faydalı olur. 

Bugün işlerinde detaylara 
takılma eğilimin artabilir ve bu, 
büyük resmi görmeni zorlaştıra-
bilir. Önceliklendirme yaparken 
mükemmeli hedeflemek yerine 
yapılabilir olanı seçmek, seni daha 
üretken kılacaktır. Özellikle ileti-
şim trafiği yüksek bir günse, kısa 
ama etkili konuşmalar yapmaya 
özen göster. İş ortamında kimin ne 
dediğinden çok, senin neyi nasıl 
yaptığın belirleyici olacak.

UZ. Dr. Özden Yener Çak-
mak, unutkanlıkla başa çıkma-
nın yollarını anlattı. Unutkan-
lıkla mücadelede alınabilecek 
önlemler olduğunu vurgulayan 
Çakmak, “Zihinsel olarak aktif 
kalmak önem taşıyor. Hobi 
edinmek, günlük işleri planla-
mak, yapılacaklar listeleri oluş-
turmak ve önemli eşyaları her 
gün aynı yere koymak gibi alış-
kanlıklar unutkanlığı azaltabi-
lir. Sosyal ilişkileri sürdürmek, 

aile ve arkadaşlarla vakit geçir-
mek de beyin sağlığını destek-
ler” şeklinde konuştu.

Fiziksel egzersizin unut-
kanlık üzerindeki olumlu 
etkilerine de değinen Çakmak, 
“Düzenli egzersiz, beynin 
oksijen almasını sağlayarak 
hafızayı güçlendirir. Yürüyüş, 
yüzme, yoga gibi aktiviteler 
önerilirken, aşırı fiziksel efor 
gerektiren sporlardan kaçınıl-
malıdır” dedi. İHA

SAĞLIK Bakanlığı’nın fazla kiloluluk 
konusunda toplumda farkındalık oluş-
turmak ve bununla etkin şekilde müca-
dele etmek amacıyla ülke genelinde 
hayata geçirdiği kampanya kapsamında 
Türkiye genelinde 1 milyon 143 bin 189 
kişinin boy-kilo ölçümü gerçekleştirildi. 
Kampanyanın ilk iki haftasında boy-ki-
lo ölçümü yapılan 1 milyon 143 bin 189 
kişiden 673 bin 25’inin ölçüm sonucu-
nun vücut kitle indeksi derecelendir-
mesinde “normal” aralığında olma-
dığı görüldü. Vücut kitle indeksi 
normal aralıkta olmayanlar, tercih-
leri doğrultusunda, Sağlıklı Hayat 
Merkezlerine, Aile Sağlığı Merkez-
lerine, Toplum Sağlığı Merkezleri-
ne ve İlçe Sağlık Müdürlüklerine 
yönlendirildi.

SALGINA DÖNÜŞTÜ
Kampanyanın 17-23 Mayıs 

2025 tarihlerini kapsayan ikin-
ci haftasında 281 bin 940’ı erkek, 
309 bin 269’u kadın olmak üzere 
toplam 591 bin 209 kişinin boy-ki-
lo ölçümü yapıldı. Ölçümler sonu-
cunda kampanyaya katılan kişilerin 
VKİ’si belirlendi. Bu verilerden hare-
ketle yapılan analizde, vücut kitle 
indeksi derecelendirmesine göre, 
kampanyaya katılan kişilerin yüzde 
4,2’sinin zayıf, yüzde 31,8’inin nor-
mal, yüzde 35,8’inin fazla kilolu ve 
yüzde 28,2’sinin obez sınırları içinde 
olduğu görüldü. AA-İHA

Türkiye’nin 
3’te biri obez 
sınırı içerisinde

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Kronik hastalıklara sahip vatandaşlar 
bayramda yağsız et tüketmeli. 
Doktorlar sofralarda sebze ve lifli 
yiyeceklere de yer açılmasının 
öneminden bahsetti 

Skolyoz iç organları
bile etkileyebiliyor

Zihni aktif 
tutmak

unutkanlığı 
azaltır



EYÜPSULTAN’DA arkadaş-
larıyla birlikte gölete giren 
19 yaşındaki genç, balçı-
ğa saplanarak boğularak 
hayatını kaybetti. Olay, Pirinççi Mahal-
lesi Şahintepe mevkiinde bulunan Baran 
Gölü’nde meydana geldi. Edinilen bilgi-
ye göre, 2’si kız 5 arkadaş vakit geçirmek 
için göl kenarına geldi. Bir süre sonra 
yüzme bilmemesine rağmen serinlemek 
amacıyla arkadaşları ile birlikte suya 
giren Yavuz İlbey (19), balçığa saplandı. 

Yardım isteyerek çırpınmaya başlayan 
İlbey, suyun içinde kayboldu. Arkadaş-
larının ihbarı üzerine olay yerine jandar-
ma, ambulans ve arama kurtarma ekipleri 
sevk edildi. Gölde yapılan arama çalışma-
larında İlbey’in cansız bedenine ulaşıldı. 
Yavuz İlbey’in cenazesi, Haseki Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi morguna kaldırıldı. 
İlbey’in bugün kılınacak namazın ardın-
dan toprağa verileceği öğrenildi. İHA

PENDİK’TE trafikte çıkan 
tartışmada, ailesinin 
yanında bulunan sürü-
cüyü bıçakla tehdit eden 
çocuk şüpheli gözaltı-

na alındı. Pendik İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, Fevzi Çakmak 
Mahallesi’nde 31 Mayıs’ta trafikte 
yol vermeme nedeniyle çıkan tar-
tışma sonucu aracından inen kişi-
nin, diğer araçta ailesiyle birlik-
te bulunan sürücüyü bıçakla tehdit 
ettiği görüntülerin sosyal medyada 
paylaşılması üzerine çalışma baş-
lattı. 

Polis ekipleri, sürücü E.D’yi (44) 
bıçakla tehdit eden çocuk şüphe-
li E.T’yi (17) yakalayarak, Çocuk 
Büro Amirliği’ne teslim etti. Ayrı-
ca E.T’ye ehliyetsiz araç kullan-
maktan da cezai işlem uygulandı.

YOLDA TERÖR ESTİRDİ
Fevzi Çakmak Mahallesi’nde 

otomobiliyle ilerleyen bir sürü-
cü, yola aniden çıkan diğer ara-
cın sürücüsüne tepki göstermiş, iki 
sürücü arasında başlayan sözlü tar-
tışma kısa sürede büyümüştü. Tar-
tışma sırasında sürücülerden biri 
otomobilinden inerek, diğer sürü-
cüyü bıçak çekip tehdit etmişti. 
Söz konusu olay araç içi kamera-
sınca kaydedilmişti. Görüntüler-
de, otomobilin yola aniden çıkma-

sı, sürücünün aracından inip diğer 
sürücüye yönelik bıçaklı tehdidi 
ve taraflar arasında yaşanan tartış-
ma yer almıştı. 

KOLYE GASPINDAN HAPSE
Kadıköy’de, geçen hafta bir kişi-

nin kolyesini bıçak tehdidiyle gas-
bedilmesine ilişkin “ev hapsi” 
şeklindeki adli kontrol tedbi-
ri uygulanmasına hükmedilen 17 
yaşındaki şüphelinin yeni delil-
ler doğrultusunda tutuklanması-
na karar verilmişti. Diğer şüpheli 

16 yaşındaki T.M.Ş. ise yurt dışı-
na çıkış yasağı ve imza atma şek-
linde adli kontrol şartıyla serbest 
bırakılmıştı.

BIÇAKLANARAK KATLEDİLDİ
Arkadaşlarıyla 24 Ocak’ta kay-

kay malzemesi almak için Kadı-
köy Hasanpaşa Mahallesi’ndeki 
pazara giden 15 yaşındaki Mattia 
Ahmet Minguzzi ile 15 yaşındaki 
B.B. ve 16 yaşındaki U.B. arasında 
tartışma yaşanmış, pazardan ayrıl-
mak isteyen Minguzzi, B.B. tara-

fından bıçaklanmış, U.B. ise yere 
düşen Minguzzi’yi tekmelemiş-
ti. Ağır yaralanan Minguzzi hasta-
neye kaldırılırken, kaçan 2 şüpheli 
yakalandıktan sonra tutuklanmıştı. 
Minguzzi, hastanede yoğun bakım 
servisine alınmış ancak 9 Şubat’ta 
hayatını kaybetmişti. Anadolu 
Cumhuriyet Başsavcılığınca yürü-
tülen soruşturma sonucunda, Min-
guzzi’yi tekmeleyen U.B. ile bıçak-
layan B.B. hakkında, “çocuğa karşı 
kasten öldürme” suçundan 18’er 
yıldan 24’er yıla kadar hapis cezası 
istemiyle dava açılmıştı. AA
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✔

SUÇA SÜRÜKLENEN
BİR ÇOCUK DAHA!
✔✔

15 yaşındaki Mattia Ahmet Minguzzi’nin akranlarınca öldürülmesi 
ve Kadıköy’deki gaspçı çocuklardan sonra bu kez de 17 yaşındaki 
ehliyetsiz saldırgan, trafikte tartıştığı sürücüyü bıçakla tehdit etti

Atkı-bere üretilen
iş yerinde yangın

Karşıya geçerken
otomobil çarptı

Trafik ışıklarında
zincirleme kaza

Baran Gölü’nde
balçığa saplandı

GÜNGÖREN’DE tekstil malzemesi üreti-
mi yapan firmada yangın meydana geldi. 
4 katlı binanın bodrum katında çıkan 
yangın itfaiye ekiplerinin müdahalesiy-
le söndürüldü. Yangın, Mehmet Nesih 
Özmen Mahallesi, Nazım Sokak’ta çıktı. 
Edinilen bilgiye göre, atkı ve bere üretimi 
yapan 4 katlı iş yerinin bodrum katında 
yangın meydana geldi. 

İş yerinden duman çıktığını gören 
çevre sakinleri durumu polis, itfaiye, ve 
sağlık ekiplerine ihbar etti. Olay yeri-
ne gelen itfaiye ekipleri iş yerinin kapa-
lı kalan kapısını açmak için uğraştıktan 
sonra yangına müdahalede bulundu. 

Kapalı kapının açılmasının ardından 
itfaiye ekiplerinin çalışmasıyla yangın 
kontrol altına alınarak söndürüldü. Sağ-
lık ekiplerinin tedbir amaçlı olarak bek-
lediği olay yerinde polis ekipleri güven-
lik önlemleri aldı. Yangında herhangi bir 
yaralanma ve can kaybı yaşanmazken, iş 
yerinde maddi hasar meydana geldi. İHA

KAĞITHANE’DE yolun karşısına geç-
meye çalışırken otomobilin çarptığı kişi 
hayatını kaybetti. Hasdal-Okmeydanı bağ-
lantı yolunda karşıya geçmeye çalışan 
kişiye, otomobil çarptı. İhbar üzerine böl-
geye polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Sağlık ekiplerince yapılan incelemede, 
yayanın hayatını kaybettiği belirlendi. 

Kimliği tespit edilemeyen kişinin cese-
di, incelemelerin ardından Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı. Çarpmanın 
etkisiyle yola savrulan kişinin üzerinden 
birden fazla aracın geçtiği iddia edildi. 
Ekipler, kazaya karışan araçları belirle-
mek için çalışma başlattı. AA-İHA

TUZLA’DA 3 aracın karıştığı zincir-
leme trafik kazasında 4 kişi yaralandı. 
Tuzla Aydınlı Mahallesi Aydınlı Yolu 
Caddesi’nde 05 AB 193 plakalı otomo-
bil, trafik ışıklarında bekleyen 34 LAU 
721 plakalı servis minibüsüne çarptı. Ser-
vis minibüsü de 34 CAJ 866 plakalı oto-
mobile çarparak durabildi. İhbar üzerine 
olay yerine itfaiye, polis ve sağlık ekiple-
ri sevk edildi. 

Kazada yaralanan 4 kişi, sağlık ekip-
lerinin ilk müdahalesinin ardından has-
taneye kaldırıldı. Öte yandan, kaza anı 
çevredeki bir iş yerinin güvenlik kame-
rasınca kaydedildi. Görüntülerde, oto-
mobilin çarptığı ışıklarda bekleyen ser-
vis minibüsünün de önündeki otomobile 
çarpması yer alıyor. AA

Güvenlik 
kuvvetlerinin 
düzenlediği 
operasyonu 
fark eden 
uyuşturucu 
satıcıları 
evdeki yasaklı 
maddeleri 
atıp çatıdan 
kaçmaya 
çalışsa 
da polise 
yakalandı

SULTANBEYLİ İlçe 
Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, “Uyuşturu-

cu Madde İmal ve Ticareti” 
suçunun önlenmesine yöne-
lik yürütülen çalışmalar 
kapsamında 26 Mayıs 2025 
tarihinde Battalgazi Mahal-
lesi’nde bir adrese operas-
yon düzenledi. 

Yapılan istihbari çalış-
malar sonucu uyuşturu-
cu madde ticareti yapıldı-
ğı belirlenen ikamete, çevre 
güvenliği sağlanarak dron 
destekli operasyon gerçek-
leştirildi. 

Polisin geldiğini fark 
eden şüpheliler Y.A. ve 
İ.H.B., evde bulunan uyuştu-
rucu maddeleri hızla pence-
reden dışarı attı. Ardından 
çatıya çıkarak film sahnele-
rini aratmayan bir kaçış giri-

şiminde bulunan şüpheliler, 
polis ekiplerince kıskıvrak 
yakalandı.

BONZAI ELE GEÇİRİLDİ
Evde yapılan aramalar-

da, 7 kilogram bonzai (sente-
tik kannabinoid), 1 adet has-
sas terazi, çok sayıda kilitli 
poşet ve aseton, 1 adet ruh-
satsız tabanca ele geçirildi.

Gözaltına alınan şüpheli-
ler, 27 Mayıs 2025 tarihinde 
sevk edildikleri adli makam-
larca “Uyuşturucu Madde 
İmal ve Ticareti” suçundan 
tutuklandı. Operasyon anla-
rı ise dron ile saniye saniye 
kaydedildi. 

Şüphelilerin, uyuşturu-
cu paketlerini pencereden 
atması ve çatıya kaçmaları, 
film sahnelerini aratmayan 
görüntüler oluşturdu. İHA

Polis-torbacı kovalamacası

AYAKKABI yüklü TIR’ın 
çalınmasına ilişkin gözaltına 
alınan TIR şoförünün de ara-

larında bulunduğu 3 şüpheli tutuk-
landı. Asayiş Şube Müdürlüğü 
Dolandırıcılık Büro Amirliği ekip-
leri, nakliye firması sahibi M.S’nin 
(58) ihbarı üzerine çalışma başlattı. 

M.S, 6 Mayıs’ta Tuzla Organize 
Sanayi Bölgesinden, Hadımköy’e 
gitmesi gereken ayakkabı yüklü 
TIR’ı GPS üzerinden Ataşehir’de-
ki bir otoparkta terk edilmiş halde 
bulduğunu, ürünleri cep telefo-
nundan ulaşamadığı TIR şoförü 
T.K’nin aldığından şüphelendiği-
ni bildirdi.

2 BİN 45 ÇİFT AYAKKABI
Güvenlik kamerası kayıtları-

nı inceleyen ekipler, kimlik bilgi-
lerini ve adreslerini tespit ettikleri 
M.Ç, U.A, U.K, Ö.E, Ş.E, E.K. ve tır 
şoförü T.K’yi gözaltına aldı. 

Tırdaki zincir markaya ait 2 bin 
45 çift ayakkabı, Kartal’daki bir 
depoda bulundu. 

Asayiş Şube Müdürlüğü’nde-
ki işlemlerinin ardından adliye-
ye sevk edilen şüphelilerden T.K, 
M.Ç. ve U.A. çıkarıldıkları hakim-
likçe tutuklandı. U.K, Ö.E, Ş.E. ve 
E.K. ise adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. AA

AYAKKABI YÜKLÜ TIR’I 
ÇALDILAR

Rezidanslara yasa
dışı bahis baskını
ESENYURT’TA 2 rezidansa düzen-

lenen yasa dışı bahis operasyo-
nunda 7 şüpheli gözaltına alın-

dı. İstanbul Emniyet Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Şubesi ekiple-
ri, Esenyurt’ta birbirleriyle bağlantı-
lı 2 rezidansta, farklı bahis sitelerine 
entegre panel sistemi bulunan “yasa 
dışı bahis dış finans evi”nin olduğunu 
tespit etti. 

Rezidanslara düzenlenen operas-
yonlarda 7 zanlı gözaltına alındı.

PARA TRANSFERİ
Adreslerde yapılan aramalarda 10 

bilgisayar, 8 cep telefonu, 10 ofis tele-
fonu ele geçirildi. 

Yapılan incelemelerde, yasa dışı 
finans evlerinde panel sisteminin 
kullanıldığı, farklı kişilere ait IBAN 
hesaplarına para giriş ve çıkışlarının 
olduğu, yatır, çek, onaylama işlemle-
rinin aktif kullanıldığı, bahis içerikli 
konuşmalar olduğu belirlendi. 

Gözaltına alınan zanlıların emniyet-
teki işlemleri sürüyor. AA



ÇATALCA Belediyesi Basın 
Yayın ve Halkla İlişkiler Müdür-
lüğü tarafından organize edi-
len etkinlikte, Dünya Süt Günü 
vesilesiyle vatandaşlara süt ikra-
mında bulunuldu. Cumhuri-
yet Meydanı’nda kurulan stant-
ta gerçekleşen etkinlik, özellikle 
çocuklar ve aileler tarafından 
ilgiyle karşılandı.

SAĞLIKLI NESİLLER 
İÇİN SÜT ŞART

Etkinliğe katılan Çatalca Bele-
diye Başkanı Erhan Güzel, vatan-
daşlarla sohbet ederek, çocuklara 
süt ikram etti. Başkan Güzel yap-
tığı açıklamada, dengeli beslen-
menin önemine dikkat çekerek, 
“Sağlıklı, başarılı ve çalışkan 
bir nesil yetiştirmek istiyor-
sak, çocuklarımızın beslenmesi-
ne özen göstermeliyiz. Süt ve süt 
ürünlerinin tüketimi bu noktada 
büyük önem taşıyor” dedi.

“Beslenme Saati” 
gibi projelerle öğren-
cilerin yanında olma-
ya devam edecekleri-
ni belirten Güzel, hem 
ilçedeki süt üreticileri-
nin hem de tüm vatan-
daşların Dünya Süt 
Günü’nü kutladı. Güzel 
ayrıca, yerli üreticilere 
desteklerinin süreceğini 
vurguladı.
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@gazetesok1
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Futbol bazen sadece bir oyun değildir. 
Bazen sahalarda yaşananlar, skorların öte-
sine geçer ve insanlığın en saf hallerin-
den birine dönüşür. Paris Saint-Germa-
in’in (PSG) İnter’i 5-0 gibi ezici bir skorla 
yenerek Şampiyonlar Ligi kupasını kaldır-
dığı gece, asıl unutulmayacak olan, zaferin 
değil, insanlığın galibiyetiydi.

Zaferin Gölgesinde Bir Baba’nın Acısı
PSG, Avrupa’nın en büyük kupasını 

almak için sahaya çıktığında, teknik direk-
tör Luis Enrique’nin yüreğinde bambaşka 
bir yara vardı. Geçtiğimiz yıllarda henüz 9 
yaşındaki kızı Xana’yı kemik kanseri nede-
niyle kaybetmiş olan İspanyol hocanın 
hayatındaki en büyük acı, belki de o gece 
taraftarlar tarafından bir kez daha hatır-
landı.

Maçın bitiş düdüğü çaldığında, PSG’li 
taraftarların tribünlerde açtığı pankart, her 
şeyi anlatıyordu: “Luis, senin acını payla-
şıyoruz. Xana her zaman bizimle!”

Futbolun Gerçek Kazananı: Saygı ve 
Dayanışma

5-0’lık skor, PSG’nin futbol üstünlüğü-
nü gösteriyordu belki, ama taraftarların bu 
jesti, kupanın ötesinde bir anlam taşıyor-
du. Çünkü futbol, en nihayetinde insan-
ların oyunuydu ve bu insanlar, zafer sar-
hoşluğu içinde bile bir babanın acısını 
unutmamışlardı.

Luis Enrique, tribünlere baktığında göz-
lerindeki nem, belki de kızının anısının 
böylesine güzel bir şekilde yaşatılmasın-
dan duyduğu minnettarlıktı. Taraftarlar, 
sadece bir teknik adama değil, bir babaya 
destek olmuşlardı.

Futbol Bazen Sadece Futbol Değildir
Bu an, bize sporun sadece kazanmak 

veya kaybetmek olmadığını bir kez daha 
hatırlattı. Taraftarların bu duyarlılığı, tri-
bünlerdeki coşkunun içine saklanmış bir 
insanlık dersiydi.

PSG, tarihinin en büyük başarılarından 
birini yaşarken, asıl kazanan, futbolun bir-
leştirici gücü oldu. Luis Enrique’nin acı-
sına ortak olan her alkış, her pankart, bu 
sporun ne kadar derin bağlar kurabildiği-
nin kanıtıydı.

Belki de bu geceyi unutulmaz kılan, 5 
gol değil, tek bir pankartın anlattığı hikâ-
yeydi: Futbol, kalbi olan bir oyundur.

ZAFERLER GEÇER, 
AMA İNSANLIK 

ASLA UNUTULMAZ

YAZIYORYAZIYOR

FATİH FATİH 
KÜÇÜKARSLANKÜÇÜKARSLAN
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“TERSİNE DÜNYA” BÜYÜKÇEKMECE’DE SAHNELENDİ:

HEM GÜLDÜRDÜ HEM GÜLDÜRDÜ 
HEM DÜŞÜNDÜRDÜHEM DÜŞÜNDÜRDÜ

BÜYÜKÇEKMECE 
Belediyesi Halk 
Akademisi Tiyat-
ro Topluluğu, 
Türk edebiyatının 

usta kalemlerinden Orhan 
Kemal’in unutulmaz eseri 
“Tersine Dünya”yı tiyatro sahne-
sine taşıdı. Oyuncular, hem kah-
kahaya boğan hem de izleyiciyi 
derin düşüncelere sevk eden bu 
güldürüyle seyirciden tam not 
aldı. Oyun sonunda dakikalar-
ca ayakta alkışlanan ekip arasın-
da gazetecilik mesleğiyle tanınan 
Nihal Altıngövde de vardı. Saha-
lardan sahneye uzanan yolcu-
luğunda oyunculuk yeteneğiyle 
göz dolduran Altıngövde, perfor-
mansıyla profesyonel tiyatrocu-
ları aratmadı.

TOPLUMSAL NORMLAR 
SORGULANDI

Tiyatro eğitmeni Barış Taş-
kın’ın uyarlayıp yönettiği oyun-

da, Büyükçekmece Beledi-
yesi Halk Akademisi’nin 
gönüllü oyuncuları, Orhan 
Kemal’in “Tersine Dünya” 
romanındaki sıra dışı karak-
terlere sahnede hayat verdi. 
Eserde, kadın ve erkek rol-

lerinin tamamen yer değiştir-
diği bir toplum kurgulanıyor. 
Erkeklerin ev işleriyle ve çocuk 
bakımıyla ilgilendiği, kadınla-
rın ise sokakta daha sert, oto-
riter ve baskın bir rol üstlendi-
ği bu dünyada, aslında günümüz 
toplumundaki eşitsizlikler hiciv 
yoluyla gözler önüne seriliyor.

YA GERÇEK OLSAYDI?
Barış Taşkın’ın rejisiyle sah-

nelenen oyun, sadece mizahi 
yönüyle değil, verdiği toplum-
sal mesajlarla da dikkat çekti. 
Kadın-erkek eşitliğine dair güçlü 
bir eleştiri barındıran yapım, 
izleyicinin hem güldüğü hem de 
kendi yaşamındaki rolleri sorgu-
ladığı bir deneyim sundu. Salo-

nun tamamını dolduran tiyat-
roseverler, özellikle amatör 
oyuncuların profesyonelliği arat-
mayan performanslarını ayakta 
alkışladı.

YILLARCA KALEMİNİ 
KONUŞTURDU ŞİMDİ 

OYUNCULUĞUNU
Yıllarca habere birlikte koş-

turduğumuz Gazeteci Nihal 
Altıngövde, ilk sahne deneyimi-
ni ŞOK Gazetesi’ne şu sözlerle 
anlattı:

“Yıllardır haber sahalarında 
mücadele verdim, şimdi de sah-
nede bambaşka bir heyecan yaşa-
dım. Orhan Kemal’in kalemiyle 
buluşmak ve bu anlamlı oyunda 
yer almak benim için tarifsiz bir 
deneyimdi. Tiyatro bana yeni-
den nefes aldırdı. Sahne tozu 
denilen şeyin ne olduğunu şimdi 
çok daha iyi anlıyorum. Prova-
larda gözyaşlarımızla kahkahala-
rımız birbirine karıştı. Bu süreç 

sadece bir oyun hazırlığı değil, 
aynı zamanda bir dostluk, daya-
nışma ve sanatla yoğrulmuş içsel 
bir yolculuktu.” 

İYİ Kİ BU YOLA ÇIKMIŞIM, 
İYİ Kİ TİYATRO

“Gazetecilikte yıllarca top-
lumsal olayları kaleme aldım, 
acıları, sevinçleri, eşitsizlikleri 
anlattım. Ama sahnede bu duy-
guları doğrudan izleyiciyle pay-
laşmak bambaşka bir deneyim. 
Kadın ve erkek rollerinin değiş-
tiği bu oyunda toplumsal norm-
ların aslında ne kadar sorgula-
nabilir olduğunu bir kez daha 
fark ettim. Oyunun her repliği, 
her sahnesi içimize işledi. Bize 
bu imkânı sunan Büyükçekmece 
Belediyesine, bizi sabırla çalış-
tıran eğitmenimiz usta oyuncu 
Barış Taşkın’a ve tüm ekip arka-
daşlarıma gönülden teşekkür 
ediyorum. İyi ki bu yola çıkmı-
şım, iyi ki tiyatro...”

HİLAL SİNA 
DENİZ

Büyükçekmece Belediyesi Halk Akademisi Tiyatro Topluluğu, Orhan Kemal’in “Tersine Büyükçekmece Belediyesi Halk Akademisi Tiyatro Topluluğu, Orhan Kemal’in “Tersine 
Dünya” eserinden uyarlanan mizahi ve düşündürücü oyunla seyirci karşısına çıktıDünya” eserinden uyarlanan mizahi ve düşündürücü oyunla seyirci karşısına çıktı

BAŞKAN ERHAN GÜZEL’DEN BAŞKAN ERHAN GÜZEL’DEN 
VATANDAŞLARA SÜT İKRAMIVATANDAŞLARA SÜT İKRAMI

SENAY 
GÜNCAVAR

Çatalca Belediyesi, Dünya Süt Günü kapsamında Cumhuriyet Meydanı’nda stant Çatalca Belediyesi, Dünya Süt Günü kapsamında Cumhuriyet Meydanı’nda stant 
kurarak vatandaşlara süt ikram etti. Etkinliğe katılan Belediye Başkanı Erhan kurarak vatandaşlara süt ikram etti. Etkinliğe katılan Belediye Başkanı Erhan 
Güzel, sağlıklı nesillerin yetişmesinde süt ve süt ürünlerinin önemine vurgu yaptıGüzel, sağlıklı nesillerin yetişmesinde süt ve süt ürünlerinin önemine vurgu yaptı



TÜKETİCİ Fiyat Endek-
si (TÜFE), mayısta aylık 
bazda yüzde 1,53, Yurt 
İçi Üretici Fiyat Endeksi 
(Yİ-ÜFE) yüzde 2,48 artış 

gösterdi. Yıllık enflasyon, tüketi-
ci fiyatlarında yüzde 35,41, yurt 
içi üretici fiyatlarında yüzde 23,13 
olarak kayıtlara geçti. 

Türkiye İstatistik Kurumu veri-
lerine göre, mayısta 12 aylık ortala-
malar dikkate alındığında tüketici 
fiyatları yüzde 45,8, yurt içi üretici 
fiyatları yüzde 30,17 arttı. 

TAHMİNLERİN ALTINDA
Aylık bazda TÜFE yüzde 1,53, 

Yİ-ÜFE yüzde 2,48 artış gösterdi. 
TÜFE, mayısta geçen yılın aralık 
ayına göre yüzde 15,09, geçen yılın 
aynı ayına kıyasla yüzde 35,41 
oldu. Yİ-ÜFE de Aralık 2024’e göre 
yüzde 12,92, geçen yılın mayıs 
ayına kıyasla yüzde 23,13 olarak 
belirlendi. 

Mayıs ayı enflasyon verilerinin 
açıklanmasıyla birlikte kira artış 
oranı da belli oldu. Haziranda ev ve 
iş yerlerinin kirası yüzde 45,8 artış 
gösterebilecek. AA Finans Enflas-
yon Beklenti Anketi’ne katılan eko-
nomistler, mayısta TÜFE’nin yüzde 
2,1 artacağını öngörmüştü. 

Bu ortalamaya göre, yıllık enf-
lasyonun yüzde 36,17’ye inece-
ği hesaplanmıştı. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) verilerine göre, Yİ-
ÜFE, mayısta bir önceki aya kıyasla 

yüzde 2,48, geçen yılın aralık ayına 
göre yüzde 12,92, geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 23,13 ve 12 aylık 
ortalamalara göre yüzde 30,17 yük-
seldi.

DAYANIKLI TÜKETİM ETKİSİ

Sanayinin 4 sektörünün yıllık 
değişimleri incelendiğinde, maden-

cilik ve taş ocakçılığında yüzde 
28,11, imalatta yüzde 22,99, elek-
trik, gaz üretimi ve dağıtımında 
yüzde 19,83 ve su temininde yüzde 
57,57 artış gerçekleşti. 

Ana sanayi gruplarının yıllık 
değişimlerine bakıldığında, ara 
mallarında yüzde 20,5, dayanık-
lı tüketim mallarında yüzde 29,22, 
dayanıksız tüketim mallarında 

yüzde 27,48, enerjide yüzde 17,05 
ve sermaye mallarında yüzde 26,48 
yükseliş kaydedildi. 

Sanayinin 4 sektörünün aylık 
değişimlerinde ise madencilik ve 
taş ocakçılığında yüzde 1,18, ima-
latta yüzde 1,72, elektrik, gaz üre-
timi ve dağıtımında yüzde 12,36 
ve su temininde yüzde 5,86 artış 
görüldü. AA
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sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

ÇİFTÇİ ve tedarikçilerinin merakla 
beklediği hububat alım fiyatları açık-
landı. Makarnalık buğday ve ekmeklik 
buğdayda alım fiyatı Tarım ve Orman 
Bakanlığı desteğiyle 16 bin 20 lira 
belirlendi.

Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) 
Genel Müdürlüğü, hububat alım fiya-
tını ton başına makarnalık buğday ve 
ekmeklik buğdayda 13 bin 500 lira, 
arpada 11 bin lira olarak tespit etti. 

Genel Müdürlükten yapılan açıkla-
mada, Türkiye’de hububat hasadının 
mayısta lokal olarak başladığı ve ülke 
genelinde yaklaşık yüzde 2 seviyele-
rinde olduğu ifade edildi.

600 BÜRODA ALINIYOR
Hasat yapan üreticilere depola-

ma imkanı sağlamak amacıyla TMO 
tarafından 12 Mayıs’tan itibaren Çift-
çi Kayıt Sistemi’nde kayıtlı buğday ve 
arpanın taahhütname karşılığı teslim 
alınmaya başlandığına işaret edilen 
açıklamada, TMO’nun 600’ün üzerin-
deki noktada hububat alımı yapacağı 
bildirildi. 

Açıklamada, hububat hasadı ve 
piyasaların yakından takip edildi-
ği, gelinen noktada TMO’nun hubu-
bat alım fiyatlarını açıklamasının 
uygun görüldüğü belirtilerek, “2025 
yılı TMO hububat alım fiyatları (2. 
grup ürünler için) ton başına, makar-
nalık buğday ve ekmekli buğdayda 13 
bin 500 lira, arpada 11 bin lira olarak 
belirlenmiştir.” ifadesi kullanıldı.

1 AY İÇİNDE HESAPLARDA
Önceki yıllarda uygulanan mazot-

gübre desteğinin, yeni destekleme 
modelinde ‘temel destek’ ve üretim 
planlamasına uyulması halinde ‘plan-
lı üretim desteği’ olarak verileceğine 
işaret edilen açıklamada, şunlar kay-
dedildi: 

“Sertifikalı tohum kullananlar için 
ek destek, yeni modelde de aynı şekil-
de verilecektir. Bu kapsamda, açık-
lanan fiyatlara ilave olarak Tarım ve 
Orman Bakanlığımızca üreticilerimi-
ze temel destek, planlı üretim desteği 
ve sertifikalı tohum kullanım desteği 
olmak üzere (ortalama verim dikkate 
alınarak) ton başına toplam 2 bin 520 
lira destek ödemesi yapılacaktır. 

Böylece desteklerle birlikte üreti-
cilerimizin eline ton başına, ekmek-
lik ve makarnalık buğday için 16 bin 
20 lira, arpa için 13 bin 520 lira geç-
miş olacaktır. 

TMO ürün bedeli ödemeleri, ürün 
teslimatına müteakip 30 gün içinde 
üreticilerin banka hesaplarına yapıla-
caktır.” AA

Buğday alım fiyatı
destekle 16 bin lira

ENFLASYON KONTROL
ALTINA ALINIYOR: %35

Mayısın zam şampiyonu posta hizmeti
Posta 
hizmetleri 
geçen ay 
yüzde 
11,52 
zamlandı. 
Fiyat 
artışında 
ikinciliği 
çocuk giyim, 
üçüncülüğü 
evcil 
hayvanlar 
aldı...

ALTINA ALINIYOR: %35ALTINA ALINIYOR: %35
Ekonomi yönetiminin enflasyonla mücadele tedbirleri etkisini gösteriyor. TÜFE’de yıllık fiyat 
artışı , tüketici fiyatlarında yüzde 35,41, yurt içi üretici fiyatlarında yüzde 23,13’e geriledi...

EKONOMİK Kalkın-
ma ve İşbirliği Örgütü 
(OECD”Belirsizlikle müca-

dele, büyümeyi canlandırma” 
temasıyla, Ekonomik Görünüm 
Raporu’nu yayımladı. Rapora 
göre, son birkaç ayda ekonomi ve 
ticaret politikalarına ilişkin belir-
sizlikler kayda değer artış göster-
di. Belirsizliklerdeki bu keskin 
artış, iş dünyası ve tüketici güve-
nini olumsuz etkilerken, ticaret 
ve yatırımları baskılamaya başla-
dı. Türkiye ekonomisi 2023’teki 
yüzde 5,1 büyümenin ardından 
2024’te yüzde 3,2 büyüdü. 

Bu yavaşlama, ekonominin 
önceki dönemlerdeki iç tüketime 
bağımlılığından uzaklaşarak net 

ihracatın daha güçlü katkı sağ-
ladığı bir yeniden dengelenme 
sürecine girmesiyle gerçekleşti.

LİRANIN ETKİSİ
Türkiye’de enflasyon nisan iti-

barıyla keskin şekilde gerilerken, 
Türk lirasında martta yaşanan 
değer kaybı, ithalat kaynaklı enf-
lasyon üzerinde şimdilik sınırlı 
bir etki yarattı. Bu sınırlı etkide, 
politika faizindeki son artışın da 
etkisi oldu. OECD Türkiye eko-
nomisinin bu yıl ise yüzde 2,9 ve 
gelecek yıl yüzde 3,3 büyüyeceği-
ni tahmin etti. 

OECD’nin önceki tahminin-
de bu oranlar sırasıyla yüzde 3,1 

ve yüzde 3,9 olarak hesaplanmış-
tı. Rapora göre, daha sıkı finansal 
koşullar ve mali konsolidasyon 
hane halkı tüketimini sınırlan-
dırırken, bu yıl zayıf dış ticaret 
nedeniyle özel sektör yatırımları 
ve ihracattaki büyümenin yavaş-
laması ancak 2026’da kademe-
li şekilde toparlanması öngörü-
lüyor. 

Sıkı para politikasına bağlı ola-
rak enflasyonun önemli ölçüde 
gerilemesi, yıllık ortalama enf-
lasyonun bu yıl yüzde 31,4’ten 
gelecek yıl yüzde 18,5’e inme-
si bekleniyor. Yıllık enflasyonun 
2026’nın son çeyreğinde yüzde 
15 civarına düşeceği tahmin edi-
liyor. AA

TÜRKİYE EKONOMİSİNE
OECD’DEN OLUMLU NOT

HAZİNE ve Maliye Bakanlığınca, Tür-
kiye’nin sulama altyapısının moder-
nizasyonu için Dünya Bankasın-
dan 757,1 milyon avroluk finansman 
temin edildi. Türkiye’nin yurt dışın-
dan uygun koşullu finansman temin 
çalışmaları devam ediyor. 

Türkiye Sulama Modernizasyonu-2 
Projesi kapsamında 757,1 milyon avro 
tutarında kredi, Dünya Bankası İcra 
Direktörleri Kurulu tarafından onay-
landı. Proje kapsamındaki kredi tutarı 
Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından 
Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğüne 
(DSİ) tahsisli sağlanacak ve proje DSİ 
tarafından yürütülecek.

1 MİLYAR AVROYA ULAŞTI
Proje, yine DSİ tarafından yürütü-

len Türkiye Sulama Modernizasyo-
nu Projesi’nin devamı niteliği taşıyor. 
Halihazırda proje kapsamında banka-
dan 317,3 milyon avro tutarında dış 
finansman temin edildi. Yeni finans-
manla birlikte Türkiye’nin sulama 
modernizasyonu için bankadan 1 mil-
yar avronun üzerinde dış finansman 
sağlanmış oldu. AA

OTOMOTİV Distribütörleri ve Mobi-
lite Derneğinin (ODMD) Mayıs 2025 
verilerine göre, otomobil satışları, 
ocak-mayıs döneminde geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 5,1 artarak 
394 bin 327, hafif ticari araç satışla-
rı ise yüzde 1,7 azalarak 95 bin 39 ola-
rak gerçekleşti. 

Mayıs ayında ise otomobil ve hafif 
ticari araç pazarı geçen senenin aynı 
ayına göre yüzde 7,4 artarak 107 bin 
730, aynı dönemde otomobil satış-
ları da yüzde 6,1 artarak 85 bin 123 
oldu. Hafif ticari araç pazarı da yüzde 
12,8 büyüyerek 22 bin 607 adet olarak 
kayıtlara geçti. 

Pazarın yüzde 81,1’ini vergi oran-
ları düşük olan A, B ve C segmentle-
rindeki araçlar oluşturdu. C segmen-
ti otomobiller 214 bin 825 ile yüzde 
54,5 pay, B segmenti otomobiller 103 
bin 339 ile yüzde 26,2 pay aldı. AA

Sulamaya yurt dışı 
finansman desteği

Otomobil pazarı 
yükselişi sürdürdü

Türkiye’nin bu yıl 
%2.9 büyüyece-
ğini hesaplayan 
örgüt ekonominin 
toparlanma-
sıyla bu oranın 
önümüzdeki yıl 
3,3’e çıkacağını 
savundu

TÜKETİCİ fiyatları bazında mayısta en yük-
sek fiyat artışı yüzde 14,29 ile posta hiz-
metleri gerçekleşirken, en çok ucuzlayan 

ürün yüzde 18,81 ile yumurta olarak belirlen-
di. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine 
göre, posta hizmetlerindeki fiyat artışını, yüzde 
11,52 ile çocuk giyim ve yüzde 9,77 ile evcil 
hayvanlar ile ilgili ürünler izledi. 

Mayısta fiyatı en çok artış gösteren diğer 
ürünler arasında, yüzde 9,03 ile kadın giyim, 
yüzde 8,92 ile şarküteri ürünleri, yüzde 8,26 ile 
taze meyveler ve yüzde 7,46 ile makarna çeşitle-
ri yer aldı.

YUMURTA UCUZLADI
Geçen ay en fazla fiyat düşüşü yüzde 18,81 

ile yumurtada gerçekleşti. Bunu yüzde 18,58 
ile taze sebzeler, yüzde 6,7 ile taze balık, yüzde 
3,73 ile tavuk eti, yüzde 3,56 ile kara yolu ile 
şehirler arası yolcu taşımacılığı takip etti. AA
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İsrail, insani yardım almak isteyen Filistinlileri bir kez daha vurdu. 
Son saldırıda 27 kişi hayatını kaybetti, 100’e yakın kişi yaralandı...

YARDIM KUYRUĞUNA
BİR SALDIRI DAHA

sokgazetesi
TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

Trump’a özenen
başkana kutlama
ABD, Polonya’da 1 Haziran’da yapılan 
cumhurbaşkanı seçiminin galibi Karol 
Nawrocki’yi tebrik etti. Polonya’da 
1 Haziran’da yapılan cumhurbaşka-
nı seçiminin çekişmeli ikinci turunda 
kazanan, oyların yüzde 50,9’unu alan 
Karol Nawrocki olmuştu. Cumhurbaş-
kanı seçiminin ikinci turu, Polonya’da 
Başbakan Donald Tusk hükümeti ile 
muhalefet arasında, özellikle Avrupa 
Birliği ilişkileri, yargı reformları, kür-
taj yasaları ve Rusya-Ukrayna Sava-
şı gibi konularda yaşanan çekişmelerin 
gölgesinde yapılmıştı. Siyasi analistler, 
AB’ye mesafeli yaklaşımıyla bilinen ve 
ABD Başkanı Trump’ın politikaların-
dan esinlenen Nawrocki’nin cumhur-
başkanlığı döneminde veto yetkileriyle 
Tusk liderliğindeki koalisyon hüküme-
tini zorlayabileceğini belirtiyor. AA

Wilders çekilince 
hükümet düştü

Azledilen liderin
yerine kim gelecek?

Yargı 
üyelerinin
seçimi 
‘şeffaf’

HOLLANDA’DA aşırı sağcı Özgürlük 
Partisi (PVV) lideri Geert Wilders’in, 
göçmen politikalarındaki anlaşmazlık 
nedeniyle partisini koalisyondan çek-
mesiyle hükümet düştü. Wilders, sos-
yal medya hesabından yaptığı açıkla-
mada, “Göçmen planımız için onay 
yok. Koalisyon anlaşmasında değişik-
lik yok. PVV koalisyonu terk ediyor.” 
ifadesini kullandı. 

PVV lideri, koalisyon toplantısın-
da göçmen konusundaki taleplerinin 
kabul edilmemesi üzerine koalisyon-
daki diğer partilerin liderlerine, par-
tisini hükümetten çektiğini duyurdu.

REST ÇEKMİŞTİ

Wilders, göçmen politikaların-
da sıkılaştırmayı hedefleyen planla 
gelerek koalisyonun diğer ortakların-
dan bu 10 maddelik planın onaylan-
masını ya da koalisyon anlaşmasına 
eklenmesini istemişti. Geert Wilders, 
bu teklifine yanaşmayan koalisyon 
üyelerini, önceki gün hükümetten 
çekilmekle tehdit etmişti. Wilders, 
başlayan görüşmelerden sonuç alı-
namamasının ardından dün devam 
eden görüşmelerde hükümetten 
çekildiğini açıklayarak, koalisyondan 
ayrıldı ve PVV’li bakanları da hükü-
metten çekti. Özgürlük ve Demok-
rasi için Halk Partisi (VVD) lideri 
Dilan Yeşilgöz, Wilders’in kararı-
nı “sorumsuzluk” olarak nitelendire-
rek, “Geert’in amacı işin esasıyla ilgi-
li değil. Asıl amacı göçmen meselesi, 
Hollanda’nın çıkarları ya da seçmen-
leri değil.” görüşünü paylaştı. AA

GÜNEY Kore’de, eski Devlet Başka-
nı Yoon Suk Yeol’ün görevden azle-
dilmesinin ardından yeni devlet baş-
kanını belirleyecek seçimler bugün 
yapılıyor. Ulusal Seçim Komisyonun-
dan yapılan açıklamaya göre, yakla-
şık 44 milyon kayıtlı seçmenin oldu-
ğu ülkede seçmenler yerel saatle 
06.00’dan itibaren seçim merkezle-
rinde kurulan 14 bin 295 sandıkta oy 
kullanmaya başladı. 

Sandıkların açılmasının ardın-
dan 3 saat içinde kayıtlı seçmen-
lerin yüzde 9,2’sini oluşturan 4,09 
milyon kişinin oy kullandığı bildiril-
di. Seçimde 5 aday, devlet başkanlı-
ğı için yarışıyor. Ana muhalefetteki 
Demokratik Partiden (DP) Lee Jae-
myung ile iktidardaki Halkın Gücü 
Partisinden (PPP) Kim Moon-soo, en 
güçlü adaylar olarak öne çıkıyor. AA

MEKSİKA Devlet Başkanı Clau-
dia Sheinbaum, 1 Haziran’daki yargı 
üyeleri seçiminin “şeffaf ve özgür” 
şekilde tamamlandığını söyledi. Baş-
kent Meksiko’da basın mensupları-
na konuşan Sheinbaum, muhalefetin 
boykot çağrılarına rağmen halkın san-
dıkta demokratik hakkını kullandığı-
nı belirtti. Sheinbaum, pazar günkü 
yargı üyeleri seçiminin şeffaf ve 
özgür şekilde tamamlandığını belirte-
rek Meksikalılara teşekkür etti. 

Mevcut yargı sisteminin organi-
ze suç örgütlerine yaradığını savunan 
Sheinbaum, “Yargıyı kontrol etmek 
için değiştirmek isteseydik, genel 
seçim yapmanın ne anlamı olurdu? 
Anayasayı değiştirip bakanları kendi-
mize göre atardık. Evet, Meksika dün-
yanın en demokratik ülkesidir.” ifa-
delerini kullandı. AA

ABD Başkanı Donald Trump 
İran’a sundukları nükleer 
anlaşma teklifinin içeriği-

ne dair yayılan iddiaların ardın-
dan Truth Social hesabından 
açıklama yaptı. 

Trump paylaşımında İran’ın 
uranyum zenginleştirme progra-
mının önceki yönetim tarafından 
daha önce durdurulmuş olma-
sı gerektiğini belirterek, “Muh-
temel anlaşmamız kapsamında 
uranyumun zenginleştirilmesi-
ne izin vermeyeceğiz” ifadeleri-
ni kullandı. 

MÜZAKERE SÜRECİ

Haber sitesi Axios, ABD’nin 
İran’a geçtiğimiz cumartesi günü 
sunduğu nükleer anlaşma tekli-
finin taslağında İran’ın “düşük 
seviyede uranyum zenginleştir-
mesine belirli bir süre izin veri-
leceğinin” belirtildiğini iddia 
etmişti.

ABD ve İran nisan ayından 
bu yana nükleer anlaşmazlığın 
çözümüne yönelik 5 tur görüş-
me gerçekleştirdi. Müzakereler, 
önce karşılıklı güven inşa etme-
yi, daha sonra İran’ın nükleer 
programı konusunda bir anlaş-
maya doğru çerçeve oluşturul-
masını hedefleyen süreçler ola-

rak görülüyor. ABD, İran’ın atom 
bombası yapımında kullanıldığı-
na inandığı yüksek oranda zen-
ginleştirilmiş uranyum üretimini 
durdurmasını istiyor. 

SİLAH STOKLUYORUZ

Nükleer programının her 
zaman barışçıl olduğunu savu-
nan İran ise yaptırımların kal-
dırılması karşılığında nükleer 
programını “kısıtlamaya” hazır 
olduğunu belirtirken, ABD’nin 
geri adım atmayacağına dair 
garantiler istiyor. 

Bu arada ABD Başkanı Donald 
Trump, ordunun, ülke tarihinde 
daha önce görülmemiş düzeyde 
silah stokladığını belirtti. 

Trump, Truth Social hesabın-
dan yaptığı açıklamada, ordu 
yetkilileriyle görüştüğünü ifade 
etti. Ordunun “şimdiye kadarki 
en güçlü” durumunda olduğunu 
savunan Trump, ABD tarihinde 
daha önce görülmemiş seviyede 
silah stokladıklarını kaydetti. 

Trump, silahlara ilişkin, 
“Umarım onları hiçbir zaman 
kullanmak zorunda kalmayız.” 
ifadesini kullandı. İHA-AA

‘TAHRAN URANYUMU
ZENGİNLEŞTİREMEZ’

DÜNYADA yaklaşık 473 
milyon çocuk küresel 
çatışma bölgelerinde 

yaşarken, her yıl çok sayıda 
çocuk çatışmalar sebebiyle 
hayatını kaybediyor. 

Birleşmiş Milletler (BM), 
1982’de 4 Haziran’ı, İsra-
il’in saldırılarından etkilenen 
Filistinli ve Lübnanlı çocuk-
lar için “Uluslararası Çatış-
ma Kurbanı Masum Çocuklar 
Günü” ilan etti. 

EN KÖTÜ YIL

UNICEF’in Aralık 2024 
raporuna göre Filistin’den 
Myanmar’a, Haiti’den 
Sudan’a kadar dünya gene-
li çatışma bölgelerinin sayı-
sı İkinci Dünya Savaşı’ndan 
beri en yüksek seviyede.

“2024, çatışmalardaki 
çocuklar açısından UNICEF 
tarihindeki en kötü yıllardan 
biri” denilen raporda, dün-
yadaki çocukların neredey-
se yüzde 19’una denk gelen 
yaklaşık 473 milyon çocuğun 
çatışma bölgelerinde yaşadı-
ğı aktarıldı. Rapora göre 47,2 
milyon çocuk çatışma ve şid-
det nedeniyle yerinden edil-
di. 2008’de kurulan ve çocuk 
hakları ihlallerini durdurma-
yı hedefleyen Cenevre mer-
kezli “Humanium” sivil top-
lum kuruluşu Aralık 2024’te 
rapor yayımladı. Rapora 
göre dünya geneli çatışmalar 
2024’te, milyonlarca çocu-
ğun sağlık, eğitim, gıda ve 
barınma dahil temel hizmet-
lere erişimini büyük ölçüde 
engelledi. AA

Çocuklar çatışma kurbanıÇocuklar çatışma kurbanıÇocuklar çatışma kurbanı
Dünyanın dört 
bir yanındaki 
savaş ve çatış-
malar nede-
niyle 473 mil-
yon çocuk 
çatışma böl-
gelerinde 
yaşarken; 47,2 
milyonu çatış-
ma ve şid-
det nedeniyle 
evini terk etti

İ
SRAİL ordusunun, Gazze Şeri-
di’nin güneyinde insani yardım 
almak isteyen Filistinlilere ateş 
açması sonucu 27 kişi hayatı-
nı kaybetti. İsrail ordusu, insa-

ni felakete sebep olduğu Gazze Şeri-
di’nde bir kez daha açlıkla boğuşan 
Filistinli sivilleri hedef aldı. 

Gazze’deki Sağlık Bakanlığından 
yapılan açıklamaya göre, İsrail ordu-
sunun Refah kentinin El-Alem isim-
li yardım dağıtım bölgesinde insa-
ni yardım bekleyen Filistinlileri 
hedef alması sonucu 27 kişi yaşamı-
nı yitirdi.

İsrail saldırısında bazılarının 
durumu son derece kritik 90’dan 
fazla kişi yaralandı.

Gazze’de yardım dağıtım merkez-
lerinde İsrail ordusunun Filistinlile-
ri hedef alan saldırılarında ölenlerin 
sayısı 79’a çıktı.

ÖLÜM TUZAĞINA DÖNÜŞTÜ

İsrail ordusu, 27 Mayıs’tan bu 
yana İsrail-ABD güdümlü “Gazze 
İnsani Yardım Vakfı” tarafından 
insani yardım adı altında kurulan 
dağıtım bölgelerine saldırılar düzen-
liyor. 

İsrail güçleri, oluşturduğu sözde 
“tampon bölgelerde” kurduğu dağı-
tım yerlerine akın eden sivillere 
ateş açıyor. İsrail ordusunun 1 Hazi-
ran’da Gazze Şeridi’nde 2 ayrı nok-
tada insani yardım almaya çalışan 
Filistinlilere düzenlediği saldırılar-
da 32 kişi hayatını kaybetmiş, 232 

kişi yaralanmıştı. 
Birleşmiş Milletler Yakın 

Doğu’daki Filistinli Mültecilere Yar-
dım ve Bayındırlık Ajansı (UNRWA) 
Genel Komiseri Philippe Lazzari-
ni, “Gazze Şeridi’nde yardım dağıtı-
mının ölüm tuzağına dönüştüğünü” 
belirtmişti. 

İsrail ordusu ise Gazze Şeridi’nde 
dağıtım noktasında yardım bekleyen 
Filistinlilerin üzerine ateş açarak 
onlarca kişiyi  öldürdüğünü inkar 
etmişti. AA

İ
SRAİL ordusunun, Gazze Şeri-
di’nin farklı bölgelerine düzen-
lediği saldırılarda ikisi çocuk, 

11 Filistinli hayatını kaybetti, çok 
sayıda kişi yaralandı. Sağlık kay-
nakları ve görgü tanıklarından 
alınan bilgiye göre, İsrail ordusu 
Han Yunus’ta zorla yerinden edi-
len Filistinlilerin bulunduğu çadır 
ile iki eve saldırılar düzenledi. 
Saldırılarda ikisi çocuk, 6 Filis-
tinli yaşamını yitirdi, çok sayıda 
yaralanan var. Gazze Şeridi’nin 

orta kesimindeki Deyr Belah 
kentinde Filistinlilerin kaldığı 
çadır da İsrail ordusu tarafından 
bombalandı. Saldırıda 3 Filistin-
li öldü, en az 20 kişi yaralandı. 
İsrail güçlerinin kuzeydeki Ciba-
liya beldesine saldırısı sonucu 2 
Filistinli hayatını kaybetti. İsra-
il’in, Cibaliya ve Gazze kentinin 
doğusu başta olmak üzere Gazze 
Şeridi’ndeki sivil yerleşim alan-
larını hedef alan yoğun saldırıla-
rı, artarak devam ediyor.  AA

GAZZE’DE 11 CİNAYET

İsrail, insani yardım almak isteyen Filistinlileri bir kez daha vurdu. İsrail, insani yardım almak isteyen Filistinlileri bir kez daha vurdu. 
Son saldırıda 27 kişi hayatını kaybetti, 100’e yakın kişi yaralandı...Son saldırıda 27 kişi hayatını kaybetti, 100’e yakın kişi yaralandı...

İ


İran’la yürü-
tülen nükleer 
müzakereleri 
değerlendiren 
ABD Başkanı 
Trump, Tahran 
yönetiminin  
uranyum zen-
ginleştirmesine 
izin verilmeye-
ceğini ifade etti
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MEKKE’YE 5 kilometre mesa-
fede olan Nur Dağı’nın zirve-
sindeki Hira Mağarası’nı dün-
yanın çeşitli ülkelerinden çok 

sayıda Müslüman ziyaret ediyor.
Yaklaşık bir saat süren oldukça dik ve 

zorlu yürüyüşün ardından 550 metre yük-
sekliğindeki zirveye ulaşan hacı adayları, 
Nur Dağı’nın zirvesinden 20 metre aşağı-
da bulunan Hira Mağarası’na iniyor.

Hacı adayları, bir kişinin başı tavana 
değmeyecek şekilde ayakta durabileceği 
yükseklikte ve yere uzanabileceği geniş-
lik ve uzunlukta boşluk bulunan mağa-
rada şükür namazı kılıp dua etmek için 
uzun süre sıra bekliyor.

İLK VAHYİN GELDİĞİ YER
Hazreti Muhammed’in 40 yaşında 

inzivaya çekildiği ve burada sıkça vakit 
geçirdiği Hira Mağarası, ilk vahyin geldi-

ği ve Kur’an-ı Kerim’in indirilmeye baş-
landığı yer olma özelliğini taşıyor.

Hacı adaylarından Gümülcine’den 
gelen 66 yaşındaki Neziha Mehmet, sağ-
lık sorunlarına rağmen çok güzel bir şekil-
de Hira Mağarası’na çıktıklarını ifade etti. 
Mekke’ye ikinci gelişi olduğunu belir-
ten Mehmet, “Allah rızası için, Peygamber 
Efendimiz için bu yollar hiç geldi bize. O 
kadar mutluyuz ki anlatamam. Hiç yorul-
madım. Tatlı yorgunluk bunlar. Bu ikin-
ci gelişim. İlk yıl kendim için gelmiştim. 
Bu yıl annem için geldim. Allah herkesin 
hacılığını ve bizimkileri kabul etsin. Mağa-
rada gözyaşlarına boğulduk.” dedi.

“AYAĞIM AMELİYATLI AMA 
ALLAH GÜÇ KUVVET VERDİ”

Gümülcine’den gelen Fatma Hüse-
yin ise Hira Mağarası ziyaretinde çok 
hüzünlendiğini söyledi. Yaşadıkları-

nı anlatmanın mümkün olmadığını, çok 
değişik bir atmosferde bulunduklarını 
dile getiren Hüseyin, “Ayağım ameliyat-
lı ama Allah güç kuvvet verdi. Gözyaş-
larımı tutamadım. Çok ağladım. Pey-
gamberimiz bizim için çok çok şeyler 
yapmış. Biz Müslümanlığı hazır bulduk. 
İnşallah buralara gelmek evlatlarımıza 
da nasip olur. Buranın çok değişik hava-
sı var. Herkes gelip görsün. Ben anlata-
mıyorum, çok ağladım, çok hüzünlen-
dim. Türkiye’ye çok selamlar.”

Ankara’dan hac farizasını yerine getir-
mek için Mekke’ye gelen Ertan Yılmaz 
da Allah’ın nasip etmesiyle mübarek 
topraklara geldiğini ifade etti.

Mekke’de bulunmanın çok farklı bir 
duygu olduğunu vurgulayan Yılmaz, 
Hira Mağarası’nı, Nur Dağı’nı gördükle-
rini belirterek, “Vahyin ilk geldiği yeri 
gördük, Allah bize nasip etti. Çok duy-
gulandık.” ifadelerini kullandı. AA

HACI ADAYLARINDAN
HIRA MAĞARASI’NA
ZORLU ZIYARET
Hacı adayları, Kur’an-ı Kerim’in ilk ayetlerinin Hazreti Muhammed’e ulaştırıldığı Nur 
Dağı’ndaki (Cebel-i Nur) Hira Mağarası’na bir saatlik zorlu yürüyüşün ardından ulaşıyor

İZMIR Limanı’ndan açılan, 
seçkin gözlemciler ve basın 
mensuplarının tatbika-
tı takip ettiği “TCSG Umut” 
isimli gemide, Sahil Güven-
lik Komutanı Koramiral 
Ahmet Kendir ve Ege Ordu-
su Komutan Yardımcısı 
Tümgeneral Emre Tayanç’ın 
katılımıyla brifing verildi.

Tatbikatın deniz safha-
sına katılacak Kara, Deniz 
ve Hava kuvvetleri, Jandar-
ma Genel ve Sahil Güvenlik 
komutanlıkları arama kur-
tarma unsurları, senaryoyu 
Sakız ile Midilli adaları ara-
sındaki bölgede icra edecek.

Tatbikatın ilk senaryo-
sunda, içerisinde çok sayıda 
düzensiz göçmen bulunan 

ve çıkan yangın sebebiy-
le batma tehlikesi geçiren 
bir ticari gemideki yangının 
söndürülmesi ve kazazede-
lerin kurtarılması görevle-
ri gerçekleştirilecek. İlk saf-
hada Kara Kuvvetleri’nden 
bir arama kurtarma helikop-
teri, Hava Kuvvetleri’nden 
bir arama kurtarma uçağı, bir 
arama kurtarma helikopteri 
ve nakliye uçağı, Deniz Kuv-
vetleri’nden bir fırkateyn, 
Sahil Güvenlik Komutanlı-
ğından 4 sahil güvenlik botu, 
bir arama kurtarma uçağı, iki 
arama kurtarma helikopteri 
ve iki arama kurtarma gemisi 
görev yapacak. Tatbikatı 11 
ülkeden 11 yabancı gözlemci 
takip edecek. AA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığınca, Tür-
kiye genelinde bisikletli ula-
şımı teşvik etmek amacıyla 
yürütülen çalışmalar kapsa-
mında kent içi bisiklet yolu 
uzunluğu 2 bin kilometreye 
yaklaştı. Bakanlık, “Bisiklet 
Yolu Master Planı” doğrultu-
sunda şehirlerarası güzer-
gahlarda da ulaşımı destek-
leyecek şekilde planlamalar 
yapıyor.

Bu kapsamda Edirne’den 
başlayan ve Kayseri’ye kadar 
uzanan Anadolu Koridoru’n-

da toplam 1681 kilometre 
uzunluğundaki bisiklet yolu 
yapımı öncesi uygulama pro-
jeleri hazırlandı.

Söz konusu projeyle, hem 
yerli hem yabancı turistle-
re çevre dostu seyahat imka-
nı sunarken, doğa sporları ve 
bisiklet turizmi açısından da 
yeni bir cazibe merkezi oluş-
turulması hedefliyor.

Kent içi ulaşımda yerel 
yönetimlerle işbirliği için-
de yürütülen projelerle 1956 
kilometre uzunluğunda bisik-
let yolu yapıldı. AA

Anadolu Yıldızı 2025 
Tatbikatı başladı

Türkiye’de bisiklet yolu ağı 
2 bin kilometreye ulaştı

Düzce ve Sakarya’da
harika yeşil yolculuğa
Ankara ve İstanbul gibi iki metropol şehrin ortasında bulunan Sakarya ve 
Düzce, Kurban Bayramı tatilini doğada geçirmek isteyenleri ağırlayacak

İLK kez 2022’de öğrenci kabulüne baş-
lanan Sualtı Teknolojisi Programı’n-
da satıhtan (yüzeyden) ikmalli dalış sis-
temleri (dalış başlıkları), SCUBA (Su 
altında nefes almak için özel donanım-
ların kullanıldığı dalış türü) dalış eği-
timleri ile hiperbarik oksijen teda-
vi merkezi basınç odası operatörlüğü 
konularında eğitim veriliyor.

Bu yıl ilk kez öğrenci almaya baş-
layan Sualtı Kaynak Teknolojisi Prog-
ramı’nda da sanayi dalgıçlığı, sual-
tı kaynak teknolojisi, sualtı malzeme 
bilgisi, SCUBA-1, elektrik bilgisi, 
gemicilik, sualtı fiziği, yüzme ve fiziki 
mukavemet dersleri anlatılıyor.

Öğrenciler, SCUBA, satıhtan ikmal-
li dalış ve sualtında kaynak derslerinin 
uygulamalı eğitimlerini, her iki progra-
mın başkanlığını yürüten öğretim görev-
lisi Ogün Gezen liderliğinde dünyanın 
en zorlu su yollarından biri olan Çanak-
kale Boğazı’nda sürdürüyor.

Dünyanın en zorlu, riskli ve ilginç 
mesleklerinden birine aday öğrenci-
ler, 2 yıllık eğitimin ardından mezun 
olduktan sonra sektörde, sualtı inşa-
atları, denizaltı boru ve iletişim hat-
larının döşenmesi, petrol ve gaz plat-
formu inşası ve bakımı, sualtı kaynak 
ve kesimler, gemi altı sörveyi ve batık 
gemi kurtarmaya kadar pek çok göre-
vi yerine getirmeyi hedefliyor. Her 

iki programı da başarıyla tamamlayan 
öğrenciler, ilgili bakanlık ya da federas-
yon onaylı sertifikalara sahip oluyor.

“HEDEFİMİZ EN İYİ 
DENİZCİLİK OKULU OLMAK”

ÇOMÜ Denizcilik Meslek Yükseko-
kulu Müdürü Dr. Öğretim Üyesi Halit 
Kuşku, AA muhabirine, özellikle son 
10 yılda dünyada denizcilik sektörünün 
çok hızlı geliştiğini ve gelecek 30 yılda 
bu gelişimin daha da artacağını söyledi.

Türkiye’nin, konumu itibarıy-
la denizcilik sektöründe çok önemli 
ülkelerden biri haline geldiğini belir-
ten Kuşku, “Özellikle gemicilik, yat-
çılık, sualtı teknolojileri ve diğer alan-
larda ülkemiz hızla gelişiyor. Biz de 
Sualtı Teknolojileri ve Sualtı Kay-
nak Teknolojisi programlarını haya-
ta geçirmeyi planladık.” diye konuş-
tu. AA

Geleceğin sanayi 
dalgıçlarının eğitim yeri: 
ÇANAKKALE BOĞAZI

Çanakkale Onsekiz Mart Üniver-
sitesi (ÇOMÜ) Denizcilik Meslek 
Yüksekokulu Sualtı Teknolojisi 

ve Sualtı Kaynak Teknolojisi 
programlarında öğrenim gören 
öğrenciler, eğitimlerini Çanak-

kale Boğazı’nda gerçekleştiriyor

MARMARA’NIN doğusu, Kara-
deniz’in batısında yer alan, iki 
bölgenin iklim özelliğini taşı-
yan ve birçok doğal güzelliğe ev 
sahipliği yapan Sakarya, özellik-
le çevresindeki büyükşehirlerden 
uzaklaşmak isteyenlerin tercihle-
ri arasında yer alıyor.

Doğa turizmi açısından bünye-
sinde çeşitli güzellikler barındı-
ran kent, ziyaretçilerini yeşil ve 
mavi tonlarıyla buluşturuyor.

Konumu ve ulaşım kolaylığı açı-
sından da özellikle tatil dönem-
lerinde ilgi gören kent, Kurban 
Bayramı’nda da tatilcilerin uğrak 
noktalarından biri olacak.

Sakarya’nın turistik ilçelerin-
den Sapanca tatilcileri bekliyor. 
İlçeye gelecekler, Sapanca Gölü 

çevresinde yürüyüş yapabilecek, 
göl bisikletiyle gezebilecek, zip-
line, ATV turları, teleferik, doğa 
yürüyüşü ve ata binme gibi etkin-
liklerle keyifli vakit geçirebilecek.

MAVİ BAYRAKLI PLAJLARDA 
BULUNUYOR

Tatilcilerin, şehrin kuzey kesi-
minde Karadeniz’e kıyısı olan 
Karasu, Kocaali ve Kaynarca 
ilçelerindeki sahil kesimlerin-
de denize girebileceği, araların-
da mavi bayraklıların da olduğu 
plajlar bulunuyor.

Birleşmiş Milletler Dünya 
Turizm Örgütünce 2021’de “Kır-
sal Turizm Alanı” ödülüne layık 
görülen Taraklı ise ziyaretçilerini 
adeta tarih yolculuğuna çıkarıyor.

İş ve şehir stresinden uzakla-
şarak sakin ve doğada vakit geçir-
mek isteyenlerin ilgi gösterdiği 
ilçe, Kültür ve Turizm Bakan-
lığınca tescilli 200’ün üzerinde 
yapıya ev sahipliği yapıyor.

Osmanlı ahşap mimarisi-
nin özgün örneklerinden tari-
hi konakları, el sanatları, yöre-
sel lezzetleri ve doğal alanlarıyla 
ön plana çıkan Taraklı, her yıl 
çok sayıda yerli ve yabancı turis-
ti ağırlıyor.

Adapazarı ilçesindeki Poyraz-
lar Gölü Tabiat Parkı da mesire ve 
kamp alanları, park içinde doğa 
turları, at binme alanları ve gölün 
üzerinde ilkbahar aylarının sonu-
na doğru açan nilüfer çiçekleriyle 
misafirlerini cezbediyor. AA
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İslam dünyası için 
büyük öneme sahip 
Kurban Bayramı, 6 
Haziran Cuma günü 
başlayacak. Müslü-
manların Allah’ın rı-
zasını kazanmak için 
ibadet amacıyla belirli 
şartları taşıyan hay-
vanları usulüne uygun 
kesme süreci Kurban 
Bayramı içerisinde 
belirlenen sürede 
gerçekleştirilecek

ADALET Bakanlığı Ceza İşleri 
Genel Müdürü Oğuzhan Yaşar, 2017 
yılından günümüze kadar uzlaştırma 
müzakeresi tamamlanan 2 milyon 
300 bin 480 dosyadan 1 milyon 909 
bin 336’sında uzlaşma sağlandığını 
söyledi.

Adalet Bakanlığı Ceza İşleri Genel 
Müdürü Oğuzhan Yaşar, Antal-
ya’da Adalet Teşkilatını Güçlendir-
me Vakfı (ATGV) Antalya Eğitim ve 
Sosyal Tesisi’nde düzenlenen 1 Hazi-
ran Uzlaştırmacılar Günü programı-
na katıldı.

Yaşar burada yaptığı konuşma-
da, modern ceza adalet sistemlerinin 
temel yaklaşımlarından birinin yal-
nızca faillerin cezalandırılması değil, 
aynı zamanda mağdurun zararının 
giderilmesi, ceza adalet sistemi içeri-
sindeki öneminin vurgulanması, fai-
lin ise ıslah edilerek topluma kazan-
dırılması olduğunu söyledi. AA

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Aydın çam fıstığının Avru-
pa Birliği’nden (AB) coğrafi işaret tes-
cili aldığını bildirdi.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, sosyal medya hesabından 
konuya ilişkin paylaşımda bulundu.

Türkiye’nin, AB tarafından tescil-
lenen coğrafi işaretli ürünleri şun-
lar: “Gaziantep baklavası, Aydın inci-
ri, Malatya kayısısı, Aydın kestanesi, 
Milas zeytinyağı, Bayramiç beyazı, Taş-
köprü sarımsağı, Giresun tombul fındı-
ğı, Antakya künefesi, Suruç narı, Çağla-
yancerit cevizi, Gemlik zeytini, Edremit 
zeytinyağı, Milas yağlı zeytini, Ayaş 
domatesi, Maraş tarhanası, Edremit Kör-
fezi yeşil çizik zeytini, Ezine peyni-
ri, Safranbolu safranı, Aydın memecik 
zeytinyağı, Araban sarımsağı, Osmani-
ye yer fıstığı, Bingöl balı, Bursa şeftalisi, 
Hüyük çileği, Bursa siyah inciri/Bursa 
karası, Söke pamuğu, Manisa mesir 
macunu, Gaziantep menengiç kahvesi, 
Silifke yoğurdu, Aydın Memecik zey-
tini, Erzincan tulum peyniri ve Aydın 
çam fıstığı.” AA

ABD Ulusal Okyanus ve Atmosfer 
İdaresi (NOAA), Güneş’te 30 Mayıs’ta 
meydana gelen patlamanın ardından 
bugün itibarıyla Dünya’da “şiddet-
li (G4)” düzeyde jeomanyetik fırtına 
gözlemlendiği uyarısında bulundu.

NOAA’ya bağlı Uzay Hava Tahmin 
Merkezi (SWPC) tarafından Güneş’te 
30 Mayıs’ta meydana gelen patlamaya 
ilişkin yazılı açıklama yapıldı.

Açıklamada, söz konusu fırtınanın 
elektrik altyapısı, uydu sistemleri ve 
navigasyon sinyalleri üzerinde olum-
suz etkiler oluşturabileceği, bunun 
da özellikle elektrik iletim hatların-
da voltaj kontrol sorunlarına ve geçi-
ci aksamalara yol açabileceği kayde-
dildi. 1 ve 2 Haziran boyunca şiddetli 
fırtına seviyelerinin devam edebile-
ceği belirtilen açıklamada, 3 Hazi-
ran’dan itibaren ise etkisinin hafif-or-
ta (G1-G2) seviyelere gerilemesinin 
beklendiğini aktarıldı. AA

1 milyon 909 
bin 336 dosyada 
uzlaşma

Aydın çam fıstığına 
AB’den coğrafi 
işaret tescili geldi

Güneş patlaması 
kaynaklı jeomanyetik 
fırtına uyarısı 

DIYANET İşleri Başkanlığı 
Din İşleri Yüksek Kurulun-
dan alınan bilgilerle, kur-
banla ilgili merak edilen 

konuları 10 soruda derledi.

�KURBAN KESİM VAKTİ 
NE ZAMAN BAŞLAR VE 

BİTER?
Kurban kesim vakti, bayram 

namazı kılınan yerlerde bayram 
namazı kılındıktan sonra, bayram 
namazı kılınmayan yerlerde ise 
sabah namazı vakti girdikten sonra 
başlayacak. Kurbanlıkların, mutla-
ka Kurban Bayramı günleri içeri-
sinde kesilmesi gerekecek. Bu süre 
içinde gece ve gündüz kurban kesi-
lebilecek.

îKİMLER KURBAN 
KESMEKLE 

YÜKÜMLÜDÜR?
Akıl sağlığı yerinde, büluğa 

ermiş, temel ihtiyaçları ve borç-
larından başka yeter sayı mikta-
rı mala sahip olup seferi olmayan 
her Müslüman, kurban kesmek-
le yükümlü sayılıyor. Buna göre, 
temel ihtiyaçlarından ve borcun-
dan başka 80,18 gram altın veya 
değerinde para ya da eşyaya sahip 
olanların kurban kesmesi gereki-
yor.

ïKURBAN EDİLECEK 
HAYVANLAR HANGİ 

NİTELİKLERİ TAŞIMALI?
Kurban edilecek hayvanın, sağ-

lıklı, organlarının tam ve besi-
li olması gerekiyor. Bu nedenle, 
kötürüm derecesinde hasta, zayıf 
ve düşkün, kesileceği yere gideme-
yecek derecede topal, bir veya iki 
gözü kör, boynuzlarının biri veya 
ikisi kökünden kırık, dili, kuyru-
ğu, kulakları ve memelerinin yarısı 
kesik, dişlerinin tamamı veya çoğu 
dökük hayvanlar kurban edilme-
yecek. Ancak hayvanın doğuştan 
boynuzsuz olması, şaşı, hafif topal, 
hafif hasta, bir kulağı delik veya 
yırtılmış olması, memelerinin yarı-
dan daha azının olmaması, kurban 

edilmesine engel olmuyor.

ñHAYVANI ELEKTRİK VEYA 
NARKOZLA BAYILTARAK 

KESMEK CAİZ MİDİR?
Kurbanın bilinen klasik yöntem-

le kesilmesi esastır. Bununla bera-
ber kurbana fazla eziyet vermemek 
maksadıyla, kesim esnasında hay-
vanın elektrik şoku, narkoz veya 
benzeri bir yöntemle bayıltılarak 
kesilmesi caiz sayılıyor. Hayvan 
henüz kesilmeden, şok etkisiyle 
ölürse, kurban olmayacağı gibi eti 
de yenmiyor. Zira kurbanlık veya 
etlik hayvanın yenilmesinin caiz 
olabilmesi için kesim esnasında 
hayvanın canlı olması gerekiyor.

óKURBAN KESMEK YERİNE 
SADAKA VERMEKLE 

İBADET YERİNE GETİRİLMİŞ 
OLUR MU?

Kurban ibadeti ancak kurban 
olacak hayvanın usulüne uygun 
olarak kesilmesiyle yerine getiril-
miş sayılıyor. Bedelini infak etmek 
suretiyle, kurban ibadeti yerine 
getirilmiş olmuyor. Kesme olma-
dan hayvanı sadaka olarak bir kişi-
ye vermek kurban yerine geçmiyor. 
Aynı şekilde kurban bedelini de 
yoksullara ya da yardım kuruluşla-
rına vermek suretiyle kurban iba-
deti ifa edilmiş sayılmıyor.

òKURBANLIK OLARAK 
SATIN ALINAN HAYVANA, 

DAHA SONRA BAŞKALARI 
ORTAK EDİLEBİLİR Mİ?

Kurban kesmek isteyen kişi-
ler, büyükbaş hayvanlara 7 kişi-
ye kadar ortak olabiliyor. Böyle bir 

hayvan, 7 kişiye kadar ortak olarak 
satın alınabileceği gibi alındıktan 
sonra veya elde bulunan büyükbaş 
hayvana 7 kişiyi geçmemek kay-
dıyla başkaları da ortak edilebili-
yor. Ancak ortak olunan büyükbaş 
hayvanın her bir hissesinin yedide 
birden az olmaması gerekiyor.

ôDERİSİ VE BAĞIRSAKLARI 
GİBİ KISIMLARININ 

KURBAN SAHİBİ TARAFINDAN 
SATILMASI CAİZ MİDİR?

Kurbanın eti kısmen veya tama-
men sahibi ve ev halkı tarafından 
tüketilebileceği gibi ister zengin 
ister yoksul olsun başka kimse-
lere de hediye ve sadaka olarak 
verilebiliyor. Ancak kurbanın et, 
sakatat, deri, yün ve süt gibi unsur-
larının kurban sahibi tarafından 
satılması caiz değil. Hz. Peygam-
ber (s.a.v), “Kim kurbanın derisini 
satarsa, kurban kesmemiş gibidir” 
buyurduğu için kurbanın derisi 
ya da etinin satılması halinde alı-
nan bedelin sadaka olarak verilme-
si gerekiyor.

öVEKALETLE KURBAN 
ORGANİZASYONU YAPAN 

KURULUŞLARIN KURBAN 
ETLERİNİ SATMASI CAİZ 
MİDİR?

Kurban etlerinin satılıp başka 
amaçlar doğrultusunda kullanılma-
sı kurban ibadetine aykırılık teş-
kil ediyor. Bazı kişi ve kuruluşla-
rın kesim öncesi henüz organize 
aşamasında kurban etlerinin satı-
mını planlanması doğru bulunmu-
yor. Dolayısıyla vekaletle kurban 
kesen kuruluşların kesim işlemini 

mutlaka gerçekleştirmeleri ve bura-
dan elde edilen etleri satışa konu 
etmeden, öncelikle ihtiyaç sahiple-
rine dağıtmaları gerekiyor. Bunun-
la birlikte kurban etlerinin ihtiyaç 
sahiplerine dağıtılması yönün-
de gerekli çaba gösterildiği halde 
farklı nedenlerle ihtiyaç sahipleri-
ne ulaştırılma imkanı sağlanama-
mış ve elde kalan etlerin telef olma 
ihtimali ortaya çıkmışsa satılarak 
bedeli, kurban sahiplerinin niyetle-
ri doğrultusunda ihtiyaç sahipleri-
ne ulaştırılabiliyor.

õTAKSİTLENDİRME 
YOLUYLA KURBAN SATIN 

ALMAK CAİZ MİDİR?
Kurban kesmekle mükellef olan 

kişi, kurbanlık hayvanı nakit ola-
rak alabileceği gibi kredi kartıy-
la tek çekim veya vadeli olarak da 
satın alabiliyor. Ancak kredi kartı 
borcunu, ödeme tarihinde ödemek 
ve gecikmeden kaynaklanan faizli 
işleme düşmemek gerekiyor. Tak-
sitlendirme yoluyla satın alınan bir 
mal da alıcının mülkiyetine geçtiği 
için kurban kesmesini gerektirecek 
mali imkana sahip olan kişinin bu 
yolla aldığı hayvanı kurban etme-
sinde bir sakınca bulunmuyor.

úBANKA KREDİSİYLE 
KURBAN KESİLEBİLİR Mİ?

Kurban kesecek kimse, kurbanı-
nı peşin satın alabileceği gibi borç-
lanarak da satın alabiliyor. Ancak 
borcun faizli alınmaması gerekiyor. 
Kendi imkanlarıyla kurban kese-
meyecek olanların böyle yöntemle-
re başvurmaları dinen uygun sayıl-
mıyor. AA

SORUDA
KURBANLA ILGILI 
MERAK EDILENLER

ANKARA Kasaplar Odası Başka-
nı Fazlı Yalçındağ, yazılı açıkla-
masında, kurban kesimi ve son-
rasında, eti parçalara ayırma ve 
işleminin, mutlaka işin ehli bir 
kasap tarafından yapılması gerek-
tiğini bildirdi.

Türkiye’de, 800-900 bin 
büyükbaş, 2-2,5 milyon küçükbaş 
hayvanın, her yıl Kurban Bayra-
mı’nda ibadet gereği kesildiğine 
işaret eden Yalçındağ, bunun kar-
şılığı 200 bin ton et üretimi ger-
çekleştiğini aktardı.

Yalçındağ, Avrupa’nın tüm 
mezbahaları toplanıp Türki-
ye’ye yayılsa dahi böyle bir orga-
nizasyonun bir günde gerçekleş-
tirilemeyeceğini vurgulayarak, 
“Kurbanımızın, doğru insan-
lar tarafından kesilmesi ve işlen-
mesi, yine doğru şekilde muha-
faza edilmesi gerekiyor. Doğru 
adres ise herkesin mahallesin-
deki kasaplardır. Bu, kaza sayı-

sını büyük oranda azaltır. Kesim 
sırasında kullanılacak aletler kes-
kin ve temiz, tam olmalı ve her 
yıl bilenmeli. Seneden sene-
ye ortaya çıkıp ‘ben kasabım’ 
demek, kömürlükten çıkarılan 
makineyle kıyma çekme hizme-
ti vermek halk sağlığını tehdit-
tir. Bizim amacımız, önceliğimiz 

para kazanmak değil, en güven-
likli şekilde hijyen kurallarına 
uygun hizmet ve ürün sunmaktır. 
Ette, yenmeyecek bir bölüm ayık-
lanmamışsa, bu kıymanın tama-
mına bulaşır, makinadaki kalıntı 
bir sonraki vatandaşın etine, kıy-
masına da bulaşmış olur.” ifade-
lerini kullandı. AA

Kasaplar Odası’ndan 
kurban eti tavsiyeleri

Parçalanan etlerin, dışarı-
da hiç dinlendirilmeden sıcak 
şekilde plastik kova ve poşetle-
re konularak dolaplara kaldırıl-
masının sakıncalı olduğuna dik-
kati çeken Yalçındağ, en büyük 
hatanın bu olduğunu vurguladı. 
Bu şekilde etin, kendi sıcaklığıy-
la 1 saat içinde bakteri üreterek, 
bozulacağının altını çizen Yalçın-
dağ, şunları kaydetti: “Etin, tep-
siler vasıtasıyla taşınması daha 
uygun olur. Yapılması gereken-
se, eve gider gitmez eti taşınan 
tepsilerden hızlıca alıp, mutfak 
tezgahının üzerine serip, en az 2 
saat soğumasını beklemek. Soğu-
duktan sonra, et yine bir tepsiye 
konulup, buzdolabına kaldırılma-
lı, ertesi gün de kasaba götürül-
meli. Kasapta hazırlattıktan sonra 
da tüketilecek miktarda parçalara 
ayırıp, öyle dondurulması gere-
kir. Donmuş etin 3-4 ay içerisin-
de tüketilmesi en doğrusu. Yanlış 
kesim, yanlış parçalama, yanlış 
saklama nedeniyle yüzde 10’unu 
bile kullanılmaz hale getirirsek, 
yaklaşık 20 bin ton et yapar, bu da 
neredeyse Ankara’nın 15 günlük 
et ihtiyacına tekabül eder.” AA

‘DONMUŞ ET 3-4 AY 
İÇERİSİNDE TÜKETİLMELİ’

Ankara 
Kasaplar Odası 

Başkanı Fazlı 
Yalçındağ, 

kurban kesimi 
ve etlerinin 

saklanmasına 
yönelik 

tavsiyelerde 
bulundu



SINEMA istatistikle-
ri, Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Sinema 
Genel Müdürlüğü 

idari kayıtları temel alı-
narak yayınlanmaya baş-
landı. Türkiye genelin-
de geçen yıl 295’i yerli, 
441’i yabancı olmak üzere 
736 film vizyona girdi. Bu 
dönemde sinema salonu 
sayısı 2 bin 776, bu salon-
lardaki koltuk sayısı 317 
bin 274 olarak belirlendi.

YÜZDE 4.9 ARTIŞ VAR
Sinema seyircisi sayı-

sı, geçen yıl bir önceki 
yıla göre yüzde 4,9 arta-
rak 32 milyon 538 bin 
289 kişi olarak kayıtla-
ra geçti. Yerli film seyir-
ci sayısı yüzde 34,7 arta-
rak 18 milyon 469 bin 778 
kişi, yabancı film seyirci 
sayısı yüzde 18,6 azalarak 
14 milyon 68 bin 511 kişi 
olarak hesaplandı. 

Tiyatro istatistikleri, 
2023-2024 sezonu itibarıyla 
Devlet Tiyatrolarına ilişkin 
veriler için Devlet Tiyatro-

ları Genel Müdürlüğünden 
gelen idari kayıtlar temel 
alınarak yayımlanmaya 
başlandı. Tiyatro salonu 
sayısı 2023-2024 sezonun-
da bir önceki sezona göre 
yüzde 26,9 artarak 1025’e 
ulaşırken, bu salonlarda-
ki koltuk sayısı 431 bin 631 
olarak belirlendi. 

Tiyatro salonlarında 
oynanan eser sayısı, bir 
önceki sezona göre yüzde 
18,5 artarak 9 bin 744’e 
yükseldi. Tiyatroda çevi-
ri eser seyirci sayısı yüzde 

25 artışla 2 milyon 158 bin 
41, telif eser seyirci sayı-
sı yüzde 29,5 yükselişle 5 
milyon 895 bin 145 olarak 
kayıtlara geçti. Bu salon-
larda oynanan çocuk eseri 
gösteri sayısı bir önceki 
sezona göre yüzde 8 artış-
la 12 bin 474, yetişkin eseri 
gösteri sayısı yüzde 44,7 
yükselerek 22 bin 929 oldu. 
Çocuk eseri seyirci sayı-
sı aynı dönemde yüzde 0,9 
azalırken, yetişkin eseri 
seyirci sayısı yüzde 46,2 
artış gösterdi. AA

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığınca 
düzenlenen Şanlıurfa Kültür Yolu 
Festivali’ne yaklaşık 1 milyon ziya-
retçinin katıldığı bildirildi. Festival 
yetkililerinden alınan bilgiye göre, 
24 Mayıs-1 Haziran tarihlerindeki 
festivalde konserlerden tiyatro oyun-
larına, sergilerden gastronomi ve 
arkeoloji atölyelerine kadar yüzlerce 
etkinlik gerçekleştirildi. 

HAT SERGİSİNE İLGİ
Mevlid-i Halil Camisi, adalet tema-

sını içeren hat ve tezhip sanatından 
örneklerin yer aldığı “Adil-i Mut-
lak” Hat Sergisi’ne ev sahipliği yaptı. 
“Işıkla Ateş Arasında” başlıklı map-
ping gösterisinde Balıklıgöl efsanesi, 
dijital zamanın görsel diliyle yeniden 
yorumlanarak ateş, su, dua ve zaman 
kavramları ebru desenlerinin akı-
şında yansıtıldı. Şanlıurfa Arkeoloji 
Müzesi’nde kurulan sahnede Serkan 
Kaya, Oğuzhan Koç, Bilal Sonses, 

Bayhan, Derya Uluğ, Murat Dalkı-
lıç, Bengü, Ebru Yaşar ve Alişan gibi 
ünlü sanatçılar, hayranlarıyla buluşa-
rak en sevilen şarkılarını seslendirdi. 
Devlet Tiyatroları ile Devlet Opera ve 
Balesi’nin sezon boyunca kapalı gişe 
sahnelenen oyun ve performansları, 
festival kapsamında Şanlıurfalıların 
beğenisine sunuldu. AA

ŞANLIURFA’DA KÜLTÜR 
VE SANAT DOLU GÜNLER

Konser, tiyatro oyun-
ları  ve atölye gibi 
etkinliklere ev sahip-
liği yapan Şanlıurfa 
Kültür Yolu Festivali, 
kent dışından da ziya-
retçi ağırladı
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GEÇEN YIL 736 FILME
32,5 MILYON SEYIRCI

Dijital platformlara rağmen filmleri sinema salonlarında sey-
retmek isteyenlerin sayısında yükselme kaydedildi. Geçen yıl 
yerli yapımların seyircisi artarken yabancı yapımlara ilgi azaldı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Kavak Yelleri

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

13:30	 Gelinim Mutfakta

16:30	 Aşk-ı Memnu

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Eşref Rüya

00:15	 Arka Sokaklar

02:45	 Yargı

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Karagül
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Leyla: Hayat… 
	 Aşk… Adalet...
00.15	 Çift Kişilik Oda
02.45	 Adım Farah
04.15	 Elkızı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:53	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:53	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:30	 Tarafsız Bölge
01:00	 Gece Haberleri

07:00	 İlk Baskı
08:55	 Spor Takvimi
09:00	 Spor Bülteni
10:00	 Tayland - Polonya
11:30	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Dijital Gündem
16:00	 Gündem Futbol
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Spor Merkezi
19:30	 Spor Akşamı
20:00	 ABD - İtalya
21:30	 Futbol Aklı
23:30	 Çekya - Brezilya

06.45	 Hangimiz 
	 Sevmedik

10.30	 Alişan İle 
	 Hayata Gülümse

13.00	 Seksenler

14.25	 Teşkilat

17.40	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Arıcı: Ölüm Kovanı

00.45	 Mehmed: 
	 Fetihler Sultanı

07:00	 Güne Başlarken

09:45	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:00	 Zahide Yetiş ile  
	 Yeniden Başlasak

16:15	 Aramızda Kalsın

19:00	 Star Haber

20:00	 Sahipsizler

00:15	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema

03:00	 Kaderimin Oyunu

05:00	 Aramızda Kalsın

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Gel Konuşalım
10:55	 Survivor Panorama
12:30	 İşte Benim Stilim
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor All Star- 
	 Gönüllüler
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 İşte Benim Stilim
04:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz

07.00	 Nevra Öner ile  
	 Günaydın Türkiye
08.00	 İsmail Küçükkaya ile  
	 Yeni Bir Sabah
11.00	 Neden Sonuç
13.00	 Haber Masası
15.00	 Manşet 15
16.00	 Sorel Dağıstanlı ile  
	 Parantez
17.00	 Gözde Şeker ile  
	 Kırmızı Çizgi
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ve  
	 İsmail Saymaz Rota

08: 00	 Kahvaltı 
	 Haberleri

10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Mutfak Bahane

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kuruluş Osman

00: 20	 Can Borcu

03: 00	 Aldatmak

06:00	 Gelsin Hayat 
	 Bildiği Gibi
09:00	 Aşk Laftan Anlamaz
12:00	 Bahar
15:00	 Kızılcık Şerbeti
18:25	 Show Ana Haber
20:00	 Yedi Bela Hüsnü
21:45	 Türkler 
	 Çıldırmış Olmalı
00:15	 Yedi Bela Hüsnü
02:00	 Türkler 
	 Çıldırmış Olmalı
04:30	 Kızılcık Şerbeti

06:00	 Haber Bülteni
07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
13:00	 Haber Hattı
15:00	 Habertürk Manşet
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 Güne Bakış
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 HT 360
21:00	 Açık ve Net
00:00	 Haber Bülteni

06:00	 Gün Uyanıyor
07:00	 Cansu Canan İle  
	 Hayata Dair
09:30	 Ebru Baki İle 
	 Para Manşet
12:30	 Haberde 
	 Gün Ortası
15:00	 Başlıklar
18:00	 Ana Haber
19:30	 Ali İhsan Varol İle  
	 Alfapetek
20:30	 Hande Aydemir İle  
	 Şimdi Konuşalım

ESKIŞEHIR Odunpazarı 
Halk Eğitimi Merkezi Türk 
Halk Müziği Korosu, Koro 
Şefi Ahmet Kızılok yöne-
timinde hafızalardan silin-
meyecek bir konsere imza 
attı. Anadolu Üniversite-
si Yunus Emre Salonu’n-
da gerçekleşen konsere çok 
sayıda davetli topluluğu 
katıldı. Odunpazarı Halk 
Eğitimi Merkezi Türk Halk 
Müziği Korosu’na, saz ses 
sanatçısı Nurullah Akça-
yır, konuk saz sanatçıları 
İsmail Koçak, Özkan, Tek-
men, Cenk Kocaman konse-
re eşlik ettiler. Seslendirilen 

birbirinden güzel türküler, 
halk müziğine gönül veren-
lerin ve davetlilerin beğeni-
sini kazandı. 

SEYİRCİ DE EŞLİK ETTİ
Koro şefi Ahmet Kızılok 

yönettiği konser, katılımcı-
ların beğenisini topladı ve 
çoğu zaman ayakta alkış-
landı. Katılımcılarda, ses-
lendirilen türkülere ses ve 
sözleri ile eşlik ettiler. Kon-
ser programını Sevil İnceka-
ra sundu. Türk Halk Müziği 
Korosu konseri toplu prog-
ramı iki bölümde gerçekleş-
tirildi. İHA

Ayakta alkışlanan konser

Türkiye genelin-
de 2023-2024 sezo-
nunda Opera ve 
Bale Genel Müdür-
lüğüne bağlı opera 
ve bale gösterisi 6 
ilde yapıldı. Opera 
ve bale seyirci sayı-
sı bir önceki sezo-
na göre yüzde 59,6 
artarken, gös-
teri sayısı yüzde 
34 artış kaydet-
ti. Güzel Sanatlar 
Genel Müdürlüğü-
ne bağlı 6 orkestra, 
11 koro ve 11 top-
luluk söz konusu 
dönemde faaliyet 
gösterdi. Orkestra, 
koro ve topluluk-
larda seyirci sayı-
sı bir önceki sezo-
na göre yüzde 84,2 
artarak 489 bin 
975 oldu. Orkest-
ra seyirci sayı-
sı bir önceki sezo-
na göre yüzde 47,9, 
koro seyirci sayısı 
ise yüzde 82,5 arttı. 
Aynı dönemde top-
luluk seyirci sayı-
sı ise yüzde 150,5 
yükselişle 191 bin 
571 olarak kayıtla-
ra geçti.  AA

Opera ve 
bale ilgi 
görüyor
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BEŞİKTAŞ SAVUNMASIYLABEŞİKTAŞ SAVUNMASIYLA
DİKKATLERİ ÜSTÜNE ÇEKTİDİKKATLERİ ÜSTÜNE ÇEKTİ

UEFA Uluslar Ligi’nde yarı final 
karşılaşmaları bu gece başlaya-
cak. Almanya’nın ev sahipliğin-
de bugün ve yarın oynanacak 
müsabakaların ardından fina-
listler belli olacak. Ligin ilk yarı 
final mücadelesinde Almanya ile 
Portekiz, Münih kentindeki Alli-
anz Arena’da TSİ 22.00’de karşı-
laşacak. Diğer yarı final karşılaş-
masında ise İspanya ile Fransa, 
5 Haziran Perşembe günü aynı 
saatte Stuttgart şehrinde bulu-
nan MHP Arena’da karşı karşıya 
gelecek.

FİNAL PAZAR GÜNÜ
Yarı finallerin kaybedenleri, 8 

Haziran Pazar günü TSİ 16.00’da 
Stuttgart’taki üçüncülük müca-
delesinde sahaya çıkacak. Ulus-
lar Ligi’nde 2024-2025 sezonu-
nun şampiyonunu belirleyecek 
final karşılaşması ise aynı gün 
TSİ 22.00’de Münih’te oyna-
nacak. Bu yıl 4. kez düzenle-
nen UEFA Uluslar Ligi’nde daha 
önce Portekiz, Fransa ve İspanya 
şampiyon olmuştu. AA

SAYFASAYFA 10 104 HAZİRAN 2025 ÇARŞAMBA

SPORSPOR

SÜPER Lig’de sezonu 30 
galibiyet, 5 beraberlik ve 1 
yenilgiyle tamamlayan sarı-
kırmızılı ekip, 95 puan top-

ladı. Galatasaray, en yakın takipçi-
si Fenerbahçe’nin 11 puan önünde 
şampiyonluğa ulaştı. Türk fut-
bol tarihinde 5. yıldızı takmaya 
üst üste 3, toplamda 25. kez mutlu 
sona ulaşarak hak kazanan sarı-
kırmızılı ekibin başarısında 26 
yaşındaki Osimhen, attığı goller-
le başrolü oynadı. Osimhen, 28 lig 
maçında 26 gol sevinci yaşadı.  

BARIŞ 12 GOLLE SIRTLADI
Milli futbolcu Barış Alper Yıl-

maz, Süper Lig’de attığı 12 golle 
kariyer rekoru kırdı. Kariyerinde-
ki en golcü sezonunu geçiren 25 
yaşındaki futbolcu, 32 müsaba-
kada 12 kez fileleri havalandırdı. 
Barış Alper’i 7 golle Yunus Akgün, 
6 golle Alvaro Morata izledi. Gala-
tasaray’da sezonun ilk yarısında 
forma giyen Michy Batshuayi, kri-
tik 5 gol attı. Sezon başında 2 maç 

oynayıp 2 gol attıktan sonra takım-
dan ayrılan Kerem Aktürkoğlu, 87 
dakikada bir, Osimhen ise 91 daki-
kada bir skor üretti. Galatasaray’da 
sezona iyi giren Mauro Icardi, sakat-
lığı nedeniyle uzun süre sahalardan 
uzak kaldı. Bu sezona iyi giren Icar-
di, ilk 7 maçta 4 gol sevinci yaşadı. 
Arjantinli golcü, kasım ayı başında 
sakatlanarak sezonu kapattı. 

MUSLERA DA GOL ATTI
Kaleci Fernando Muslera, kur-

tarışlarının yanı sıra attığı 1 golle 
şampiyonluğa katkı verdi. Sarı-
kırmızılı ekibin tecrübeli file bek-
çisi, 3-0 kazanılarak şampiyonlu-
ğun garantilendiği 36. haftadaki 
Bellona Kayserispor müsabakasın-
da penaltıdan 3. golü attı. Fernan-
do Muslera, 2011-12 sezonunda 
da bir gol atmıştı. Galatasaray’da 
yaptığı kritik kurtarışlarla şam-
piyonluklarda büyük payı olan 
Muslera, sarı-kırmızılı takımda-
ki 14 sezonluk kariyerini 2 golle 
tamamladı. AA

Galatasaray’ın 25. Galatasaray’ın 25. 
şampiyonluğa ulaşmasına şampiyonluğa ulaşmasına 
26 golle katkıda bulunan 26 golle katkıda bulunan 
Osimhen’i, Barış Alper Osimhen’i, Barış Alper 
Yılmaz ve Yunus Akgün izledi. Yılmaz ve Yunus Akgün izledi. 
Arjantinli yıldız Icardi ise bu Arjantinli yıldız Icardi ise bu 
yıl sakatlıklarla boğuştuyıl sakatlıklarla boğuştu

Bu sezon lig ve kupalarda umduğunu bulamayan Beşiktaş başarılı savunmasıyla Bu sezon lig ve kupalarda umduğunu bulamayan Beşiktaş başarılı savunmasıyla 
dikkat çekti. Siyah beyazlı ekip 36 golle, kalesinde en az top gören ikinci takım oldu

BEŞİKTAŞ’IN İtalyan futbol-
cusu Ciro Immobile, sezon 
içerisinde tartışmaların oda-

ğında olmasına karşın Süper Lig’de 
siyah-beyazlı takımın en golcü fut-
bolcusu olarak göze çarptı. Ligde 
30 karşılaşmada görev yapan 35 
yaşındaki oyuncu, 15 gol atarken 
bu gollerin 8’ini penaltıdan kaydet-
ti. Sezon başında oynanan Turk-
cell Süper Kupa maçında Galatasa-
ray’a 2 gol atarak kazanılan kupada 
önemli pay sahibi olan Immobi-
le, UEFA Avrupa Ligi elemelerinde 
de 2 kez rakip ağları havalandırdı. 
İtalyan futbolcu, bu sezon attığı 19 
golle, son üç sezonda kariyerindeki 
en formda dönemini yaşadı. Immo-
bile, İtalyan ekibi Lazio’da 2022-
2023’te 14, 2023-2024’te ise 11 gol 
kaydetmişti.

MAÇ BAŞINA 1 GOL 
Beşiktaş’ın bu sezon en önem-

li tesellisi savunma performansı 
oldu. Geride kalan sezonda oyna-
dığı 36 müsabakada kalesinde 36 
gol gören siyah-beyazlı ekip, ligde 

en az gol yiyen ikinci takım ola-
rak göze çarptı. Bu kulvarda rakip-
lerinden sezon boyunca toplam 31 
gol yiyen şampiyon Galatasaray, ilk 
sırada yer alıyor. Beşiktaş’ın Porte-
kizli futbolcusu Rafa Silva, sezon 

boyunca formda görüntüsüyle dik-
kati çekti. 32 yaşındaki hücum 
oyuncusu, tüm kulvarlarda 49 
müsabakada forma giyerken, taraf-
tarlarına 12’si ligde olmak üzere 18 
kez gol sevinci yaşattı. AA

EYLÜL ayında başlayacak 
2026 FIFA Dünya Kupası 
Eleme Grubu karşılaşmala-
rına hazırlanan A Milli Fut-
bol Takımı, oynayacağı özel 
karşılaşmalar için ABD’ye 
geldi. Ay-yıldızlı kafileyi 
taşıyan ve İstanbul’dan kal-
kan özel uçak, Massachu-
setts eyaletindeki Boston 
Logan Havalimanı’na indi.  

CUMARTESİ MAÇ VAR
Hazırlıklarını 6 Haziran’a 

kadar Boston’da sürdürecek 
ay-yıldızlı ekip, daha sonra 
ABD karşılaşmasını oyna-
yacağı Hartford’a otobüs-
le geçecek. Teknik direk-
tör Vincenzo Montella ve 
aday kadrodan bir futbolcu, 
7 Haziran Cumartesi günü 

TSİ 02.15’te karşılaşmanın 
oynanacağı Pratt & Whitney 
Stadı’nda basın toplantı-
sı düzenleyecek. ABD-Tür-
kiye karşılaşması 7 Hazi-
ran Cumartesi günü TSİ 
22.40’ta başlayacak. Ay-
yıldızlılar, ABD kampın-
daki ikinci özel maç olan 
Meksika karşılaşması için 
8 Haziran’da Kuzey Caro-
lania’ya hareket edecek. A 
Milli Takım’ın, 2026 FIFA 
Dünya Kupası’nın bir diğer 
ev sahibi Meksika ile tari-
hinde ilk kez karşılaşacağı 
maç, 11 Haziran Çarşamba 
günü TSİ 04.00’te başlaya-
cak. Milli takım kafilesi, 
Meksika maçının ardından 
İstanbul’a dönecek. AA

Millilerin ABD mesaisi başladıMillilerin ABD mesaisi başladı

Beşİktaş açısından oldukça fazla 
hakem hatalarıyla dolu bir sezon, 
nihayet sona erdi..

Önceki akşam ki maçta, Musta-
fa’nın attığı 2 golle öne çıkmış olma-
sı, bence maçı kazanmak kadar değer-
liydi..

Mustafa ile birlikte; Rafa Silva, 
Gedson Fernandes ve Joao Mario 
da performanslarıyla göze battılar 
ama, tüm bunlar sezon finaline yet-
medi.. 

Genel bir değerlendirme yapmak 
gerekirse, Bodrumspor karşısında her-
kesin görevini yaptığını söyleyebiliriz..

Keşke bütün sezon aynı performan-
sı izleyebilseydik..

Nitekim sezona, Süper Kupa’daki 
5-0’lık Galatasaray zaferiyle başlayan 
Beşiktaş, bu görkemli açılışın ardın-
dan, buruk bir kapanışa imza atmış 
oldu..

Sözün özü, Bodrumspor karşısında 
alınan 4-0’lık galibiyetin, Samsun’dan 
son saniyelerde gelen gol haberlerinin 
ardından bir anlamı kalmadı..

Bu nedenle maçın teknik analizi-
ne fazla girmeden, gelecek sezon açı-
sından neler yapılması gerektiğine dair 
reçeteyi hemen yazalım..

Şayet Beşiktaş yeni sezonda Süper 
Lig şampiyonluğu için yarış-
mak istiyorsa; ilk on birde doğru-
dan oynayacak, yani takımın iskeletini 
oluşturacak, en az 4 üst düzey oyun-
cu transfer etmelidir. .

Bu sayı yeter mi, bence yetmez; 
çünkü gidecekler de göz önünde 
bulundurulduğunda, Kara Kartal’ın 
toplamda 8-9 transfere ihtiyacı 
olduğu gerçeği de ortaya çıkmak-
tadır..

Bu arada mutlak surette üzerin-
de durmamız gereken, çünkü tribünde 
fazlasıyla tartışılan bir de Semih Kılıç-
soy gerçeği var ki; değinmeden geç-
mek olmaz..

2023-24 sezonunda önemli bir çıkı-
şa imza atan Semih, geride bıraktığı-
mız sezonda maalesef beklentilerin çok 
uzağında kaldı..

Düzenli süre alamayınca, oyun tem-
posunu kaybeden ve önceki akşam
sadece 18 dakika süre alabilen 
Semih’le veda zamanı geldi diye 
düşünenler olabilir, ancak ben öyle 
düşünmüyorum.

Beşiktaş kalitesi son derece düşük 
olan bu ligde, sezonu üçüncülükle bile 
bitiremiyorsa, önce kaybettiği maçlara 
ve puanlara bakmalıdır.

Peki çözüm nedir sorusuna verile-
cek cevaplar ise bellidir:

1- Kulüpte kangren olan nok-
talara, en başta futbolcu pazarlayan 
menajerleri kapı dışında tutarak, neş-
ter vurulmalıdır.

2- Vasat düzeyin üzerine çıkamayan 
oyuncularla, derhal vedalaşılmalıdır.

3- Başkanın yüzüne başka, arka-
sından başka konuşan ve kulübün 
sırtından geçinen(!) iki yüzlü tipler 
derhal kulüpten uzaklaştırılmalıdır. 

4- Kulüp personeli içerisinde adeta 
‘her devrin adamı’ haline gelen, 
üstelik sır olarak kalması gere-
ken bazı özel bilgileri dahi, hizmet 
ettikleri(!) eski yöneticilerle paylaş-
makta beis görmeyen personelin de, 
tasviyesi şarttır.

5- Bu uğurda tepeden tırnağa bir 
operasyon yapılmasa da, kilit nokta-
larda yer alanlar mutlaka değişti-
rilmelidir..

Aksi halde önceki gün de yazdığım 
gibi, yeni bir yükseliş döneminin baş-
laması hayal olur..

RADİKAL KARARLAR 
VE DEĞİŞİM ŞART

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

Uluslar Ligi’nde 
futbol ziyafeti

Filenin Sultanları
Fransa önünde

ŞAMPİYONUNŞAMPİYONUN
GOL KARNESİGOL KARNESİ

A MİLLİ Kadın Voleybol Takımı, 
2025 FIVB Milletler Ligi’nde (VNL) ilk 
hafta karşılaşmalarını Çin’in başken-
ti Pekin’de oynayacak. Milli takım, 
ilk ayak müsabakalarında 4-8 Haziran 
tarihlerinde Fransa, Tayland, Polonya 
ve Çin ile karşılaşacak. VNL’de 2023 
yılında şampiyonluk yaşayan Milli 
Kadın Voleybol Takımı, açılış maçın-
da bugün TSİ 06.30’da Fransa ile karşı 
karşıya gelecek. A Milli Kadın Voley-
bol Takımı, 2. hafta maçlarını 18-22 
Haziran tarihlerinde İstanbul, 3. hafta 
karşılaşmalarını ise 9-13 Temmuz 
tarihlerinde Hollanda’nın Apeldoorn 
kentinde oynayacak. VNL’de üç hafta 
sonunda puan cetvelinde ilk 8’de yer 
alan takımlar, finallerde mücadele 
etme hakkı kazanacak. AA



KÜÇÜKÇEKMECESPOR 
Kulüp Başkanı Rasim Yük-
sel’den flaş açıklamalar. Yük-
sel, İnkılap FK maçı sonrası 
yaptığı açıklamada 
rakiplerinin galibiye-
tine gölge düşürmek 
istemediğini ancak 
hakemin yönetimiy-
le ve verdiği karar-
larla maçın önüne 
geçtiğini söyledi. 
Yüksel “İki kalite-
li takımın maçında kaybede-
nin çok üzüleceği bir maçta 
maalesef kaybeden biz olduk. 
Fatih Başkan ve Asım Baş-
kan çok kaliteli iki insan. 
İnkılapspor’u tebrik ede-
rim. Maçın hakemi maalesef 
maçın önüne geçti. 

SEMTİN HAYALLERİNİ ÇALDI
İnkılapspor’un galibiyetine 

gölge düşürmek istemiyorum 
ama verilmeyen bariz golümüz 
ve penaltımız var. Böyle final 
maçında üst klasman diye 
verilen bir hakemin görme-
dim, duymadım deme hakkı 
yok. Burada gecemizi, gündü-
zümüzü, çocuklarımızın rızkı-
nı, en önemlisi bir semtin tüm 
hayallerini çaldı. Onlar veriş-
le de belki İnkılap kazanacak-
tı ama dedim ya gölge düşür-
düler rakibimizin galibiyetine. 
Biz 10 ay emek veriyoruz. 2 
yaşından 70 yaşına, erkek-
kadın ayırmaksızın stada 
gelen bu kadar insanı, 800 
Bin nüfusu aşkın bir semtin, 
hayalini, umutlarını almanın 
vebali çok ama çok büyüktür. 
Hakemin art niyetli olduğu-
na inanmak istemiyorum ama 
art niyet varsa hakkımı helal 
etmiyorum. Sadece Rasim 
Yüksel olarak değil tüm semt 
adına hakkımı helal etmiyo-
rum.” şeklinde konuştu. 

VAR DA DEVREYE ALINSIN
Türkiye Futbol Federas-

yonuna da VAR uygulama-
sı konusunda bir tavsiyede 
bulunan Yüksel “TFF’ye de 
tavsiyem şudur: Böyle final 
maçlarını böyle güzel atmos-
ferde oynatacaksanız VAR da 
devreye alınsın. Emeklerinize 
yazık oldu.” diye konuştu. 

Yüksel sezon başından beri 
yanlarında olan ve her zaman 
desteklerini esirgemeyen her-
kese ayrı ayrı teşekkür ede-
rek sözlerine şöyle devam 
etti “Tek tek isim sayıp unu-
tacaklarım olur. Kimse kırıl-
masın diye genel konuşaca-
ğım. Öncelikle aileme, takım 
ile gece gündüz ilgilenen 
sportif direktörlerim Serkan 
Güney ve Abdurragıp Karaer 
başta olmak üzere beni semt-
le tanıştıran Resul Kaya ve 

tüm yönetim kurulu üyeleri-
mize, sponsorlarımıza, des-
tekçilerimize, Küçükçekmece 
Kaymakamımıza, Küçükçek-
mece Belediye Başkanımıza, 
Küçükçekmece’deki tüm siya-
si ilçe başkanlarımıza, Mec-
lis Üyelerimize, Küçükçek-
mece’de bulunan tüm kulüp 
başkanlarımıza, -unuttuk-
larım varsa ne olur affetsin, 
kısacası herkese çok ama çok 
teşekkür ederim. Ayrıca alt-
yapılarda gecesini gündüzü-
ne katan Şerif Şahin ve Bora 
Can’a da teşekkür ederim. 

HAKKINIZI LÜTFEN 
HELAL EDİN

Teşekkürlerin en büyü-
ğü de mesajlarımda kalpleri-
min rengini yeşil beyaza çevi-
ren sizlere. Evet siz büyük 
Küçükçekmece taraftarı. Hep 
şunu savundum: Küçükçek-
mece Küçükçekmeceli’dir. 
Bunu dün ispat ettiniz. Siz-
lere her zaman dediğim gibi 
sağı, solu, yukarısı, aşağısı, 
her yeri bir güzel Küçükçek-
mece’m. Biz bir olduğumuz-
da güçlüyüz. Dünkü maçta 
Allah’ıma ‘Bu güzel insanla-
rın hatırına kazanalım’ diye 
çok dua ettim inanın. Küçük-
çekmece’deki tüm takımları-
mızın taraftar gruplarına çok 
teşekkür ediyorum. Sizler de 
konu Küçükçekmece olunca 
gerisinin teferruat olduğunu 
gösterdiniz. Ne olur birbirini-
ze sahip çıkın. Sizi ayırmak, 
dağıtmak isteyenlere fırsat 
vermeyin. Maçta üzüntümü 
tek hafifleten konu 21 mahal-
lemizin bir olması, aynı coşku 
ve sevgiyi yaşamasıydı. Sizle-
re söz verdiğimiz kupayı maa-
lesef ÇINAR’a getiremedik. 
Hakkınızı lütfen helal edin.”
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 1 1 2 1
  3 3 3 3 4
  4 6 6 6 5
  9   10 10
      
      
      

ELAZIĞ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 6 1 2 1 5 1
 8 2 11 2 6 4
  3  5 8 5
  10    6
      7
      
      

4 HAZİRAN 2025 ÇARŞAMBA4 HAZİRAN 2025 ÇARŞAMBA İSTANBUL KOŞUSU PROGRAMI ELAZIĞ  KOŞUSU PROGRAMI

ESENYURT ilçesinin güzi-
de kulüplerinden Yeşilesen-
yurt’ta altyapı gururu yaşa-
nıyor. Yeşil beyazlılar bu 
sezon hem U 16 hem de U 
17 yaş gruplarında şampiyon 
olarak Türkiye finalleri için 
geri sayıma başladı. Yeşile-
senyurt Kulüp Başkanı Hasan Demir 
hem Türk futboluna hem de A takı-
ma yeni yetenekli gençler kazandır-
manın mutluluğunu yaşadıklarını 
söyledi. Demir “Türk futboluna ve 
A takımımıza yeni yetenekli gençler 
kazandırmanın mutluluğunu yaşı-
yoruz. Bu şampiyonluklarda emeği 
geçen tüm teknik heyetimizi, başta 
Osman Hocamızı, sporcu kardeşle-
rimizi tebrik eder, başarılarımızın 
artarak devam etmesini diliyorum” 
şeklinde konuştu.

‘HAKEMİN GÖRMEDİM‘HAKEMİN GÖRMEDİM
DEMEYE HAKKI YOK’DEMEYE HAKKI YOK’

Bu gurur tablosu
Yeşilesenyurt’un

TUNUSBAĞISPOR’DANTUNUSBAĞISPOR’DAN
TOLGA’YLA SÖZLEŞMETOLGA’YLA SÖZLEŞME
SÜPER Amatör 
Küme 
ekiple-
rinden 
Tunus-
bağı 
transfe-
re doy-
muyor.  
Üsküdar tem-
silcisi son ola-
rak Dikilitaş for-
ması giyen Tolga 
Öztürk’ü kadro-
suna dahil etti. 
Bölgesel Ama-
tör Lig’de 55 maç 
tecrübesi bulunan 
deneyimli oyun-
cunun A takım 
seviyesinde de 
bir çok şampiyon-
luk yaşadığı kay-
dedildi. 33 yaşın-
daki deneyimli 
oyuncunun sto-
per olarak görev 
yaptığı belirtildi.

SAFA 
KAAN 

ÖZTÜRK

MERT 
BAYRAKTAR

CENK
BUCUKLAR



AĞIR TAŞITLAR İÇİNAĞIR TAŞITLAR İÇİN 
BAYRAM KISITLAMASIBAYRAM KISITLAMASI

İngiltere’nin prestijli lüks yaşam ve seyahat dergisi Luxury Lifestyle editörleri 
Ros Hebil projesini  Bodrum’un en seçkin 5 yaşam projesi arasında gösterdi
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Balık çarşılarında Balık çarşılarında 
bayram sessizliği  bayram sessizliği  

Lise öğrencilerindenLise öğrencilerinden
BİSİKLET PROJESİBİSİKLET PROJESİ

Doğaseverler ‘ÇevreDoğaseverler ‘Çevre
Festivali’nde buluştuFestivali’nde buluştu

İstanbul’daki kurban İstanbul’daki kurban 
pazarları hareketlendipazarları hareketlendiSivrisineksiz yaz için Sivrisineksiz yaz için 

ilaçlama tam gazilaçlama tam gaz

BAKANLIKTAN yapılan açıkla-
maya göre, bayram tatilinde vatan-
daşların huzur ve güven içerisinde 
seyahat etmelerinin sağlanması, olu-
şabilecek trafik sıkışıklığının azal-
tılabilmesi, sürücülerin trafik kural 
ihlallerinin önlenmesi ve asayi-
şin muhafazası ile kamu düzeninin 
sağlanması amacıyla bazı önlem-
ler alındı .Bu kapsamda, bugün saat 
16.00’dan itibaren 6 Haziran Cuma 
günü 11.00’e kadar, kamyon, çeki-
ci ve tanker cinsi araçlara kısıtlama 
uygulanacak yollar şöyle:

D-100 VE D-200 
KARA YOLLARI İÇİN…

“ANKARA istikametine, Anadolu 
(O4) otoyolu İstanbul’dan Anka-
ra’ya kadar, Kuzey Marmara (O7) 
otoyolu İstanbul’dan Sakarya’nın 
Akyazı ilçesine kadar, D-100 kara 
yolu İstanbul’dan Bolu’nun Gere-
de ilçesine kadar, D-750 kara yolu 
Bolu’nun Gerede ilçesinden Anka-
ra’ya kadar, İzmir istikametine, O5 
(Gebze-İzmir) otoyolunda, Kocae-
li, Yalova, Bursa, Balıkesir, Mani-
sa katılımlarından itibaren, D-200 
kara yolu Ankara’dan Eskişehir’in 
Sivrihisar ilçesine kadar…

D-300 kara yolunda Afyonkara-
hisar, Uşak, Manisa ili katılımla-
rından itibaren, Antalya istikame-
tine, D-650 kara yolunda, Sakarya, 
Bilecik, Kütahya, Afyonkarahisar 
ve Burdur katılımlarından itibaren, 
D-200 kara yolu Ankara’dan Eski-
şehir’in Sivrihisar ilçesine kadar, 
D-260 kara yolu Eskişehir’in Sivri-
hisar ilçesinden Afyonkarahisar’a 
kadar, D-300 kara yolunda, Afyon-
karahisar, Isparta katılımları ve 
arada kalan girişler dahil.” AA

MEHTERAN KONSERLERİ BAŞLADI   MEHTERAN KONSERLERİ BAŞLADI   

MİLLİ Saraylar Başkanlığı, 
ziyaretçilerine unutulmaz bir 
yaz yaşatmaya hazırlanıyor. Her 
yıl büyük ilgiyle izlenen meh-
teran gösterileri, bu yıl da Dol-
mabahçe, Topkapı ve Yıldız 
Sarayı’nda yeniden başlıyor. 
İlk gösteri bugün saat 11.00’de 

Dolmabahçe Sarayı’nın Hazi-
ne Kapısı önünde gerçekleş-
ti. Mehteran Birliği’nin tarihi 
marşları, yaz boyunca üç sara-
yın avlularında yankılanacak. 

Gösteriler, yaz boyunca haf-
tanın üç günü düzenlenecek. 
Salı günleri Dolmabahçe Sara-

yı’nın Hazine Kapısı önün-
de, çarşamba günleri Topkapı 
Sarayı’nın Babüssaâde girişin-
de, perşembe günleri ise Yıl-
dız Sarayı’nın I. avlusunda saat 
11.00’de yapılacak olan göste-
riler yaklaşık 30 dakika süre-
cek. İHA

KURBAN Bayramı’na sayılı günler 
kala balık çarşılarında gözle görülür 
bir durgunluk yaşanıyor. Bayram nede-
niyle kırmızı ete yönelimin artması ve 
süren av yasağı nedeniyle balık arzı-
nın düşmesi, İstanbul’daki balık tez-
gahlarını olumsuz etkiledi. 1 Eylül’e 
kadar devam edecek olan denizlerde-
ki av yasağı, taze ve çeşit bol balık bul-
mayı zorlaştırırken, mevcut stoklardaki 
balıklar da bayram alışverişinde ter-
cih edilmiyor. Balıkçılar, bayram alış-
verişinin geleneksel olarak et ağırlıklı 
olması sebebiyle müşteride büyük bir 
azalma olduğunu ifade ediyor. İHA

DÜZCE’DE yıl sonu bilim fuarlarından 
birisi de Düzce Borsa İstanbul Mesle-
ki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde ger-
çekleştirildi. Okulda açılan TÜBİTAK 
4006  Bilim Fuarı’nı gezen Düzce Vali-
si Selçuk Aslan, öğrencilerin projele-
rini incelemesinin ardından yapılan 
bisiklet projesini kullanarak dik-
kat çekti. Aslan bizzat deneyimlediği 
bisikleti beğendiğini ifade etti. Öğren-
cilerde çalışmalarının takdir görmesin-
den oldukça mutlu oldu. İHA

BU yıl 16’ncısı düzenlenen Ataşe-
hir Çevre Festivali, “Plastik Kirliliği 
ve Mikroplastikler” temasıyla binler-
ce doğa dostunu bir araya getirdi. Amfi-
li Park’ta gerçekleşen festivalde, çevre 
bilincini artırmaya yönelik atölyelerden 
eğitici stantlara, uzman söyleşilerden 
enstrümantal konserlere kadar pek çok 
etkinlik doğaseverlerle buluştu. “Mata-
ra elinizde, doğa kalbinizde olsun” çağ-
rısıyla tek kullanımlık plastiklerin azal-
tılması teşvik edilirken, 5 litre ve üzeri 
atık yağ getirenlere ise 1 litre ayçiçek 
yağı hediye edildi. Festivalin son akşa-
mında gerçekleşen enstrümantal kon-
serle de doğa ve sanat iç içe geçti. İHA

KURBAN Bayramına sayılı günler kala 
Bahçelievler’de kurulan kurban paza-
rında yoğunluk devam ediyor. Kurban 
alanında bu yıl 132 çadırın kurulduğu 
alanda 100 çadır büyükbaş, 32 çadır 
ise küçükbaş hayvanlar için ayrıldı.  
Çobançeşme Mahallesi’ndeki pazar-
da kurbanlıklar alana gelmeye başlar-
ken, vatandaşların ilgisiyle satışlar da 
yoğun bir şekilde sürüyor.  Yaklaşık 2 
bin 500 büyükbaş ve 5 bin küçükbaş 
hayvanın satışı planlanıyor. Tüm hay-
vanlar belediyenin veteriner hekimle-
ri tarafından sağlık ve evrak kontrolle-
rinden geçirilerek alana alınıyor. İHA

İçişleri Bakanlığı, Kurban Bayramı tedbirleri kapsamında, bugün  saat İçişleri Bakanlığı, Kurban Bayramı tedbirleri kapsamında, bugün  saat 
16.00’dan Cuma günü saat 11.00’e kadar bazı otoyol ve kara yollarında 16.00’dan Cuma günü saat 11.00’e kadar bazı otoyol ve kara yollarında 
kamyon, çekici ve tankerlerin seyirlerine izin verilmeyeceğini bildirdikamyon, çekici ve tankerlerin seyirlerine izin verilmeyeceğini bildirdi

BODRUM’UN doğal 
güzellikleri ve yüksek 
yaşam standartlarıy-
la öne çıkan en değer-
li bölgelerinden Hebil 
Koyu’nda konumlanan 
Ros Hebil’de panora-
mik manzaraya sahip 17 
villa yer alıyor. Her biri 
müstakil yapıda ve özel 
yüzme havuzuna sahip 
olarak tasarlananan vil-
laların büyüklükleri 375 

ile 510 metrekare ara-
sında değişiyor. Geniş 
iç mekânlar, ferah tavan 
yükseklikleri ve akıl-
lı yerleşim planlarıyla 
sakinlerine yaz-kış kon-
forlu bir yaşam sunuyor. 
4 mevsim yaşanabilecek 
şekilde tasarlanan tüm 
villalar, akıllı ev sistem-
leriyle teknolojiyi gün-
lük yaşama entegre edi-
yor. HABER MERKEZİ

ROS HEBİL’E ULUSLARARASI ONURROS HEBİL’E ULUSLARARASI ONUR

Hebil’de özel bir koy ve plaja sahip proje, sakinlerine doğayla Hebil’de özel bir koy ve plaja sahip proje, sakinlerine doğayla 
iç içe, izole ve huzurlu bir yaşam deneyimi sunuyor.iç içe, izole ve huzurlu bir yaşam deneyimi sunuyor.

Mehteran Birliği’nin tarihi marşları, yaz boyunca Dolmabahçe, Topkapı ve Yıldız 
Sarayı’nda yankılanacak. Gösteriler, yaz boyunca haftanın üç günü yapılacak

SULTANGAZİ’DE, yaz akşamlarının kor-
kulu rüyası olan sivrisinekler için ilaçlama 
çalışmalarını düzenli olarak gerçekleştiri-
yor. Sağlık Bakanlığı onaylı ilaçlar ile çalış-
malar gerçekleştiriyor. İlaçlama sırasında 
doğanın dengesini bozmayan ve insan sağ-
lığına zarar vermeyen ürünler kullanılıyor. 
Durgun sular, su birikintileri, sazlık alan-
lar, dereler, üstü açık ve kapalı kanalları 
belirliyor. Ardından bu alanlarda ilaçlama 
başlatılıyor. Böceklerin yoğun olduğu kana-
lizasyon ve rögarlarda da düzenli olarak 
ilaçlama işlemi gerçekleştiriliyor. İHA
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